@ RSN e s asze

C'INJN@’iEﬁE
teAcER7 JI IR BIRS]

JINNENG POWER TECHNOLOGY CO.,LTD.

#iuk ADD: HIEREHERREATIEX
BBi% TEL: 0577-62841756

f&E FAX: 0577-62841757

Wik Website: www.chnjn.com

SERSMLE: ¢ 400-853-1778

IX=NER B =TI AE

—F=/DEE

B350 s

KB T#E

CINJN #5E

SE H 2 S 0 R B/ RR3EE

Ul 23 v bt ik 32 oF ot B 58

FI+M= | BBHE
EE T

www.chnjn.com

B SEFRURME. ERaE
IXFNEB I =T BE
—I=/hiE

E
~.E

CGINJN #8EE



- g4 -
Dﬂ\/e pO\/\/er ?%IlnFiZ: ~A ‘

k& 7T

ll Smarl .
& cnergy saving

f/ JI:J.J]FD"L—“ :E. : |—“__1t_,

—I =/ ik

y .
/4



CANJN°i35¢

ITvE pOWET Sart energy saving

= &h Product

‘een Power
Technology

BAWXERE, FEENHEFRAS ; BKREIE
i, BHESIMARE ... e — W EME TN
#ME IERORIE . TRERFESFERE MG, B0
R, KEERZR, TUrtlE, AAEXZFEBRHB
RELPREE.

Electricity drives civilization progress, green blooms the
true color of the world; pursuit of excellence, technology
leads the future... Jinneng will, as always, concentrate on
research, bold exploration, and continuous innovation in the
field of smart grids such as reactive power compensation,
harmonic control, energy saving and consumption reduction

to do our best for the cause of human green power.




M)

e

A solid forwarc
Industrial

1ML ML FIITHY
Introduction o

= \II/ n

Jinneng Power Technology Co., Ltd. is located next to Wenzhou Fower Plant. The company specializes in high
and low voltage power capacitors, intelligent capacitors, intelligent reactive power compensation conirollers,
composite switches, capacitive non-contact switches, reactors, active filter devices, high Research and
development, manufacturing and sales of high-tech products such as low-voltage reactive power compensation
complete sets and integrated distribution boxes for reactive power compensation and harmonic control.

The company was restructured from the original "Hunan Xiangtan Power Capacitor Factory" and has the
strongest technical force. The company has 28 engineers and technicians. including 1 subject leader, 3 senior
engineers, 12 engineers, and 6 assistant engineers. It has a strong R&D strength and sufficient backup technical
force. Jinneng Electnc is supported by strong R&D capabilities and new product development capabilities, and is
in a leading position in the industry.

Since its establishment more than ten years ago, the company has always been committed to the concept of
"providing a complete "solution” for reactive power compensation and harmonic control of power grids, and has
always regarded technological innovation, efficient operation and strict quality control as the life of enterprise
development. The company has fully equipped Product design and development capabilities, manufacturing
equipment, testing and testing equipment and superb production technology to meet market demand. The
company closely focuses on the development and production of the core technology of reactive power

compensation supporting equipment, and has formed eight series with independent intellectual property rights
of 1,000 There are more than one specification products; the products have passed the strict type test of the
internaticnal authoritative testing department. The company has successively passed 1509001 guality system
certification, 1SO14001 environmental management system certification, OH518001 occupational health and
safety management system certification, CCC certification, CQC, EU CE safety certification, etc. .

The company takes the core values of "integrity, innovation, efficiency and excellence” as the guiding model
for the behavior of the company and employees; with the business philosophy of "people-criented, technology
leadership, breakthrough and franscendence, and win-win cooperation” to provide users with cost-effective
products and high-quality services .

At present, the company's products have been widely used in the State Grid, electric power, chemical industry,
machinery, smelting, oil field, construction and many other fields. Its unigue process technology capabilities and
stable and refiable product quality have attracted the attention of many well-known enterprises and users. The
company is willing to cooperate and communicate with customers and manufacturers at home and abroad, and
work together to promote the prosperity and development of my country’s green power industry.



Manufacture

Manufacy )
oriented e

ﬁﬁ'ﬂ.l‘.';l_éﬁqﬁﬁﬁﬂmﬂkfﬁﬂ\ THREUKAES
il 15 /9 7% REmHERLH,

jj ,.’_{: ﬂ% 15 ?ﬁﬁ E|’\] ;EEEEFIF?B«J@ MESRERREE, B

The company has introduced advanced manufacturing
technology, technology and equipment at home
and abroad, adopts fully automatic assembly line
operation, professional process and has strict control
of manufacturing quantity.

Strictly control every detail of the production process
and strive for perfection.




CANJN 5

T ey saving

E\ Miﬁ"'" ETIN TS S ’”d
E il ﬂ-B; TR I ¥ 1 B L e 1

Bran pE R ORE erwErosras
i o

i Hik 5 B R R A GIEAE A5

LA SRR LA R A

1S09001

WA W WO ONA EIEEOOHANRES

U R R

15045001
15014001

E
&

sumTaEn

150 9001:2008

FREANN

e NARRHR, o0
ax

RHERE. CRZEHOE. KANL. AHENY REE

At BE BRSAEL, SsTE

BWEm af fEEN

Bk TEEEATE

LRI At

SRS
P Fa
S ’

B LN @B ) I L R R

. B

BEEL

B PR, W

BEEEN

(83

S e

9 d@:f %l S 3 BUE RHE

Eow & R E B

) L_op-ki_n_g bgck_,bﬂ_
“?,g.,m-ﬂ!-.[g.m » ﬁ-_"',‘]l-'_ ] Jinneng peopie =
% 5 3E 4 support and lea
Jinneng cannot grow.
Erv Wadw oMtaAmag -
BUGTHAAS “FEMTLONT Gk, SaMGE, Honor I epresents ﬂ"

"

SR TRl AR, RS R AT i
amn: IIMU *"Jll-a

RAMM: i cwm\ ]

fEMM: Zo=—FAN=+LH ‘E:

[ m@ @ @x:mm
i i ¥ # ¥ i L * Wi s

4

H i:
| RS RE D Gl 3
i :

srirune
h A
‘

TICATE

ane

BOINRATHAARLE

RErFEREZ RS
iney

E % F 7 /J«.. be 1 = Ik
- e 7 M _ ﬁ__ :r‘s
: - " O plER: ATGERANEARLE
== ! i N BAEHM: N3F2HEH

e 2B

wavsARE, wavsARE, CIe T

wauYRAR RLBYREE, HanyRER, wauYRAR

UM HE, BONJ0, 4-50-3
ERAOELRRLNYE

. e . e A
L. L. e BOEOR OB BAREETIRET

{EHEE: GRI02223009072

2

g
&
PRk

WERERE
Wk

FEEERE
Wikn

AExE®Y
L L]

HERERE
Wik

HEAERE
W

WEAERE
Wikn

FEEERE
Wik

WEXERE
[LF ]

EERE TRy St 2 TR
138 v o R R0 o




Products and
Solutions

= on M fER SR

1. INE RIISEERAE 001-006 17. INKCS RIIFETIaISETI28 ( BETMRTFTX) 083-086
2. INX RIIERELEREE B A2 007-021 18. INFK RFIEEFFX 087-089
3. INX RFUNFETVE s R EIIAMEREE 022-026 19, CJ19 RN BA R Mixfb3 090-092
4. JN-9CK R7EsEERAEHI2S 027-029 20, CKSG RYIMEERA % FAREkEMNS 093-095
5. JNC RIIERERIEBEAS 030-040 T 21, AKSG RFIMNIH B 096-097
6. JN-CK RFIEREEBAFEHI2S 041-051 22, CKSC R7IEEEnS 098-100
7. BSMJ RIIERAEBEEHKBES 052-057 23, JPEBREMRELSSHEIERF (JPIE) 101-106
8. BSMJ RAFIEFHAREBEEHEXEE S 058-062 24, TBB RINEELINMZEE 107-112
9. JIN RIIEEEBRABEE 063-065 25, TBB RYIBELMEIMBKEE 113-117
10. BKMJ(FHERE ) RYIBBNEBEHEKBE SR 066-067 26, EBREMRE AT & 118-122
11, BSMJR RFIF HUPEEFIEASS 068-069 27. JN-APF R5IEBEH2S 123-124
12, ASMJ RYIZSMIK B BAS 070-071 28. JN-SVG R%!E# L EThA 428 125-126
13. BFM/BAM/FFM RFIEEFHEXE/IEBE S 072-073 29. IN-SPC RII=HRFEIMZEE 127-129
14, JKW RFIFEITHIHE B ehsM=1=H28 074-078 30. IN-APF RIVERIEKER 130-131

16. JKWF-32 R&FIFTIHILHE B S HEFME1E 2% 079-082 31. IJN-SVG R5EIEFENEREEE 132-133



JN-E &% @ C€ RoMs 150001 IN-E EEE R CINJN #BRE

RBEE S

- JN-E RFBRREEMBHREBTHMZEE (UTHEHREEER) , HENSHIRUER, TWIMRIESIEAR.

ETREAR. EHBREEGEA. SHEFEAMEA. HREERIPEANENBESE. HHESIAMN,
EEEERFNAAN I TENIMERSK. RS 32 ALUA, HOWNESEBEEIRESER. TR
EEEHSHFNERIESER, EREE. RiE. TEAT 04kv BHRGHNHSENIMR, RESE
MBITHERER, B \EBRRFE, WMATERNAHEE, REBENHEER, B8R BRETIM.

&\ R3S JN G E - 450 - 40 (20+20)
k F_OREEAEEE (kvar)
F—OIREFEBFE (kvar)

CHERERE
EEBE (V)
BBEEeE
MEA (6 H4h)
o | A vy

/ = o FITRH
| il
" |
: , ||
— ] S [
388
4-6x10
@ a#
R 5
B

1. BAINER: T x B8 xiF 79x340x388
2. REFLR~: T xF 45%367
-hnjn.com : e & U ESEARBEHRSE, TIRBEFEREM, RATEEWHIENTENH,

IXEHEE DA E TR
—F 2/ ik

001/002 N




CNEEE

C S

CNE=T T

JN-E EHEFRE 2R

CANJN°iREY

HESERE: £ 400V+20%; #8 230V+20%

{ESHB: ACO-5A
FESME: 50z+2Hz

FERE: 2045 BKE
BTIFE: BERTENT 5%
wmE R VT 2500 %
K4 AENRTEEER. TRUIRFESREMERNSE, TRHELE,
R SSIEETE 20°Ch < 90%, TER BRI, AFEREMNEEE,

HiTHREE: GB/T15576

RS | et | mEmEeEY | SesRker | RY (KES)mm | RERTmm
JIN-GE/450-30+30 Freny 450 60 388X 79X 340 367X 45
IN-GE/450-25+25 FTeTy 450 50 388X 79300 367X 45
IN-GE/450-20+20 FreTy 450 40 388X 79X 279 367X 45
IN-GE/450-20+15 FreTy 450 35 388X 79X 279 367X45
IN-GE/450-20+10 FreTy 450 30 388X 79X 260 367X 45
IN-GE/450-15+15 FTeTS 450 30 388X 79X 260 367X 45
IN-GE/450-15+10 FreTy 450 25 388X 79X 260 367X 45
IN-GE/450-10+10 FreTy 450 20 388X 79X 240 367X 45
IN-GE/450-10+5 FreTy 450 15 388X 79X 240 367X 45
IN-GE/450-5+5 FreTy 450 10 388X 79X 240 367X 45
IN-FE/250-30 e 250 30 388X 79X 300 367X 45
IN-FE/250-25 253 250 25 388X 79X 260 367X 45
IN-FE/250-20 53 250 20 388X 79X 260 367X 45
IN-FE/250-15 53k 250 15 388X 79X 240 367X 45
IN-FE/250-10 23 250 10 388X 79X 240 367X 45
JIN-FE/250-5 Py 250 5 388X 79X 240 367 %45

ITHiRE: BAFRTFSERERS, TEERTREENGS, IR2EATEERHTE, HEPNEARY.
IS EARKEETEBTMWEN, BEBIMNILRTRESEEE.

FEERiEL T IEAEN T E 2 FiR

& SHEIMETUETITRA AC380V 81T, DHERA AC220V 1574T

HiEImE

E2

AtENE

CNEEEE

CEREE

CNEE

CNETE

JN-E EHERRE2F

CANJN°iREY

aE:
BIE:
=B
IhE:

2E
+0.5%
+1%
+2.5%

A : +0.01%
EMIhEE: /T 3.5VA
BEER: NTF 2In
ENASIARZETIE): < 1s

HARMEH: =K 32 (FESEEEFNEL

FamBRENMRERNEFEEAREERSENZ RS, SBEN 30kvar R R =EIM2~ 5
RIR At E lemm’ BERNZERESE, ERAKNSSRERE 10mm’ B#ERNZS0HESE. B

RIS BIEINTE 4 Pk, RBRARNUIITRRY,
RZA SRR, R 0.

SO RETRE RS

RO ERE, A+ HRESA, ShE

2

3(16/10)mm? 2 THASL

5 BLH TR ERE R

BN AR SR T RN, SREN—RERERENTRER (0~ 5A) BREBRERES (0-2V).

SRS A T B 508
ms & e g &
03K | REER-RNBEBSHEBA SO
1 WAL | 07K | REETARNESSSHRESE2ME RESIHE R
30 % A SEHEE SELHBITE 117
2 2o | saw gt FEHIRE, REAEREE
3 = | oy s ikl ERHEN, REARREE

003/004



IN-E e E CINJN i8¢ IN-E BEEE S CINJN tmie

CE —R. CREBAEBRESELRIITEE (o B REE BaMEESELE
o« 8 jal
# g:&é #
UA w > 3 w
_ — . n~—Lr—mhmmn"n e ]
j'; " —iB r/\/\ | —RBRERE g | |
i 1 i | |
ucC | |
| I I o
; | INE 2 )
SRR HASE 5 | ! 5% HE g8 i
| | | BT
it l_/ il | S I S I Bl B
(0-5A) . oZodos | |
| > | Bt %}E } L = B L =Bl 5 E :
'- A e o : =
o | 1. ] i |
L o LY Y I b 27 -l I
‘QJ Bﬂ I j‘ T j |
|
g% L= ke l_ ______________________________ _|
| s |
- - -
SR TR CEI Tl o UWEETINAMERA B A FOIMSERRY, ARSI, AREBEREIMEEERAR
REUPREART, EIEAERERERNEERLSNGA.
i o YRR TIMEBAR S AFHEERN, BIMBPNE. POy HE Rt EE RN
% ERNS n FeEMEE. PRERA 6D SFREE, 1Btk EEPRTRR TR b L an@ R ILEH &,
" . - " SR MREEER MRS R RE MU EESBERNENED , NENRLRSNHE, BEE
w2 " RO R LR RSB A
1 ] S g T T T T T T T T T T T T T | o [EABR T BB R SR T M B AR B R R E A A BRI
| E |
| | |
| ] |
| i e i CE=  SEREDIMEE BRI TREEGN, SHESEE, STRWETRE.
R | o BB £ EE o SEERENIMER AR A FRBEBRANT 30mm, BHEASE, EEREEBR/NF 200mm,
I — | ® i pELETAT |
1 | — RainasEma ] BT U SRE,
J}}d} | ‘ ‘I J L | o {07 GCK. GCS, MNS FHEEER, aIHtHBSEFETERT, RIELEHFE.
e | ” e g = I |
| =0 R W S I S I
el : P - Futer :"_ Ee =+ i :
A | 5 ‘ T | "T‘ :ﬂ dy : CETE o MEEHARIEEE, YT BIE CTSHHTIZE GRENTLE, MEMEN 2000:5, NiGEN
= | — | 400, AEELEINNT) , HESKOEAHHAME, XhREERERAE—REILENSY,
r ————————————————————————————————————— y o UISFHEIBERAIESH FNERER |\ TERBARAEEN, NTREBABEENNANS, =
| BRE R REFRE IR T RIGIEE, BREFNREGRNO2 WHENFIRE, RERTRENIE ‘8

BFR" FHRTARIE EERE, WHFRABSE, BRALED ERET, BEFHREERA.
o BRI, WFAASRMHEMBRESHGS, RAREHITFHRINAMIES, WEEESET
&I—U

005/006 [N



JNX 275 @ CE RoMs 150901 INX R e S B CINJN i##AE

R R B PR A

Anti-harmanic intelligent citor

Bel, BHBFRENNARBEEE, BHBFEEELEIRPRLOATLHN. i, TRTABRE
FERBH L HSE TRA:

A EFRESE R RS AR, TRiSHTEIHl. iEiasE. MREANE. BR%
Efi EBEnH] BT AMRWLER. M2, . R/

WEEas. TimaE CRENRIHL. AN, TR

R P InFAGERR

IR R (VWVF) EFKERA, BRI EENA

Efras ET B TIEMIEEREE, MR, BFEABETRE XHE&CT

PrE X LALLM RIS SR ERNER, TRILUSEBERE. RERFEE. MEREENL. BEEFE.
REAGFSERTEAG LHRMIGE R LR,

B, ERAENSXTIECETRENER. TRBNER. BEREEEE.

EERTENG S, AEUERETRELRAFMANNIIHERNBRLTR, BERHRKERARE
BV ARERA, BHEEEERERMET VAR E.
EHEREABERNAINET, ABTWANRAEMFAT INX RIMENEEENBERRIIT AR,
INX RIIMIEREEEEENEEREL—E6 (B) H (YE) BE BHAEIBAHIE, XAMEFR
BHRA, HEERSEEAR. HEMERANEREERNERHRAER, BELRENL, SRRELD
MRDIRENMIERREBS A RET(E. ERAENSRY). Rif. WE. FS. BNSRIIDE, RREXHE
MIMBIERBEANEARE, TENATERTITESSHNENME, BEBARET, FarEisk,
MIEREBRAER, HE—EREE LERUCHRIERIhEE. HPRE 7% BRSRNTRERATEEER
71 5 REVEESIFIE, S 14% BRZNFRERTEZIEEN 3 REBESHE,

FRIBEHATHI. B, S8 SR, Br. B BE Bk fiEE0. BE. BE, SERLS.
fREEF. BENMSE I SE.

FE, FEIMATEETVERAS. IESXSHBRA. IGEOFRABRAG. KEETFRES. &
UPS ZEBHIH. =RFE. Bl SFERVABRS,

-hnjn.com R : -

IXZNEE BT RE
— /MM

B 1 #EEE

007 /008




INX $i R A B8 e Sy a2 28 CANJN-i=aE INX $iR RS ke St 22 CINJN twRE

CEEE INX RIIBHEBREBRNTRUSUT , KA RH% CEER
N X0 -0/00

L RREBINE (%)

EREELE (V)
EREESR (KVar)

5- =AM
MEAR [ Siaie
BRAEE
SUIRR

o 5l JNXS-40/480-7, /n=HHHMUIERERER B ESE, FEN 40kvar, BETERLEN 480V, A
BRER 7% RTS8,
AT JNXF-20/280-7, REDIEIMENIEREEBRNEBER, FEH 20kvar, BERIERER
280V, FIERER T% EBHIES.

o FUEHE—RR=E4ME75T0ET 480V & 525V, HrHE#MEFT AN 280V & 300V, AT MRS, EBEE
FigitTEEE, FRESERS LM G, I0 INXSG-40 /480-7,

o THHEFRERTENTRIER AR HoEEAERY), BEOTIES:

EBOERRAL;
TR/, BRE/)N, BIFNATREER,;
BAPEM, FRafrNEs - HIRT (7% N ) (F&1)
EEERIE, T=53ME, FaFERRIRE., _ e IMEER T RERT
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
INXS-10/480-T% 10 480 7% 3 | 420 175 375 350 155
CE R BRI PRig &t JINXS-15/480-7% 15 480 % 30 | 420 175 375 350 155
GB/T 15576-2008 {REFEINHEIMBELEE HERE: -25°C ~55°C r— % 450 o 5 420 - s 250 -
88 20°CBT< 90 40°C< 50 ) ) B
RSt BIREE: < 2000mm INXS-25/480-7% 25 480 7% #3h | 420 175 425 350 155
WUCERLE: SANCABONER0 DA NE250N E20% JNXS-30/480-T% 30 480 % | 3 | 420 175 425 350 | 155
TE$E: 50Hz Mgz T ) | | _ | 7 | | _ |
MEHERE: NTETF VA FIEEREA: <0.5% JNXS-35/480-T% 35 480 % #3h | 420 175 475 350 155
TINThE: < +2
— THEES: +0.01 INXS-40/480-T% 40 480 % 3 | 420 175 475 350 155
EOIRBERE: BIM E 2500V(1 2% ) MERE: +1°C JINXS-50/480-T% 50 480 7% #3h | 4715 190 475 350 170
RIFEBES IS FREBh T SRR L EE : :
RO HENEE, TESRNSRE RS &1 NUESHARREHRSE, TRESPEREM, RATRENMIBNTENG,
HERESEMB LA FEEE
FAiPELR: 1P20

009/010



CEEIEI

INX iR B B e R IR R

CANJN i#B5E

bR (7% BIRE ) (%2)
SMER RERT
Eame g | wE e | M8 0 me | aw | xc | mo
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
JNXF-10/280-7% 10 280 % S35k 420 175 375 /O | 155
JNXF-15/280-T% 15 280 7% S 420 175 375 350 155
JNXF-20/280-7% 20 280 % b 420 | 175 425 350 155
JNXF-25/280-T% 25 280 % b 420 ‘ 175 425 350 . 155
JNXF-30/280-7% 30 280 % 3%k 420 175 425 350 155
gk L ESHhEREHSE, REEFEREHR, BARNEENHBENTEN.
HIRT (14% MBI E ) (®1)
IMERST LERT
RS 58 BE | B %ﬁ A %R #H e =D
(mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm)]
JNXS-5/525-14% 5 525 14% | #3 420 175 375 350 155
JNXS-10/525-14% 10 525 14% | 3 420 | 175 375 350 155
JNXS-15/525-14% 15 525 14% HRHh 420 175 375 350 155
JNXS-20/525-14% 20 525 14% | #3b 420 . 175 425 | 350 . 155
JNXS-25/525-14% 25 525 14% i 420 | 175 475 350 155
JNXS-30/525-14% 0 525 14% | b 420 175 475 350 155
JNXS-40/525-14% 40 525 14% | #3 450 | 180 a8 | 350 . 160
JNXS-50/525-14% 50 525 14% | 3 415 | 190 475 350 170
& L ESHhs R EHsE, ARBEEFERER, BLSEEHHBENTEN,
SR (14% B E ) (®2)
MR RERST
FERES FEB | HE | 8% %% KA %8 #H ®c | ®o
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
JNXF-5/300-14% 5 300 14% 4 420 175 375 350 155
JNXF-10/300-14% 10 300 14% b 420 175 375 350 155
JNXF-15/300-14% 15 300 14% S35k 420 175 425 350 155
JNXF-20/300-14% 20 300 14% b 420 . 175 475 350 . 155
JNXF-25/300-14% 25 300 14% S%h 420 175 475 350 155
JNXF-30/300-14% 30 300 14% b 420 175 475 350 155

&t L ESEHRRENRSE, TRIBEFEREMR, RAFREENERNEERF,

&\ FRIFRE

INX RS e ) PR S CINJN #hAE

BII(FRE

iR EERRAN, SRR, BN, BENF, TSRKBNSEMNREEREN BT R F B AN,
TE 3 B RRFPOEMR AR TEREER.,

Us Un Lk U ]
—+ iR . DEMEAREE.
A R
- ({111
EHREE M TSRS, WAL
i ‘| B A D R R
B, LBHE. KE. KERPIE

— TIRIFREMLE. BRBETXE

| WREDE. KE. kE. W, 0.
TR r}[L‘ﬁ]] WA, . TR RO

THEICT s B RE M A PR
#idif. WitE. AR R PR

RACT "'3 *“{\ J
KD, Kﬂ GRBAEREASE, ATIRLE
bR R
o TR SRR RS R |____
EJ { : Tl s, HRae
wHEL ‘ ‘ ;‘5
el oo e I PHENERELSS, ATSALE
; 1~ EIR R
HIREC | é__ L ARERNAN, BTEIAE
] IR BFE RN
oo
8.888] — PAEE, EERAMER R,
= 5 FORRET R R A
Egn
TERIEE

011/012 [N



CNEER

CEE T

INX FE RS iR R S CINJN #BAE

TERFGRIIFTREEINNE

MEEE S =,
REEE. fRiFEER

RS

1. ShEA M
BEEAHPFREETTRFYRARREMITLSRS, EBEMREELA, BHTINTENTLINE,
B LU B (8] A8 M AT §E T F.

2. BT SRS B RYIES FEER

AFBETNHUEMNSE. TRISAENESFXSENEARER, HESSENFRNLRETE
I8, BEMHILIH—N, RPMBFREARATNMI BB EM O TERITE; TIMETH M
REISRYNEEBBERSBE S HXRR ; FERS _RZREEATHAES, MAASHER IR
TMEBRATHEH. BREABRRNTENERN RABEN E. BREERENRESBEEERS
o

3. FUERBXEB IS

ERPNTRBERENSRAESEH#OME, B8R, &), FEENE, EEANEES, HRA
BB RNERENAMER  EREERERNAHES,

4. HEBY R BN LRSS
EARNESMEANFRAUBEOSSHONHAE T RS, RUEES, MERET, H2/0, SIEERM
B RPN ER SR E,

5. RIEETEE 2%

RS 22 R/ EUMTRR SR, 7E 10 (EEUEEBEAT 100ms RERFF, BT ERETEMRIR, SRk ERF X,
R B VEST BRI N I TR B IR S %,

FaEERLUT/FIhEE

o {HIEIRINGE: BRUDBISIGEEFAFR, WERERTRERNEEg. XEEEREGERIER, fEH
FRERIERT BEBRIIE, RIPBELBAFIA. BENTENEL. BAMETE, ERSHEE.
o AFRYINEE: SETRERIRES, WHHER, AIKNSRE, HERTHERBENSIHRY), ¥
BRI

o DEFMRINEE: HAEMEETR, FEBRFADIRY), REEINMIGTHRE, E=HEEHFTFHTE
REFiM=.

o MEINRE: ECEEBME. MR, BIMIE. HEREHNVE. CTHASELEMNE. RE; FEHEAE=
BEmE. ARENE,

CNEE

CNETE

INX R S e ) PR S CINJN #RAE

o (RIFTNAE: [EREEEFLEY). AR ; BEBIE. RERP; EFB/LE. R =ZBFTHREP,
YEAREEEY 65°, BERENECRF, REEASS, BRAKRREBT.

o (ESTHRE: BABIIRIIRE, SRS, IXRERSES; RIFEIFEE. BLHEEERES.

o BISTHRE: FRB AN 2B A RS-485 BERKLE, BT ABREHIE LERSIMGEIEARHTT
EER, WAL

o EREMBIEH: FTEHIMONARBRRATINEL, BRYBERE. FEERNBARBRRETFRY
RN, SEFENBARRSIRNET). BERARER. KRk, BERETEERNER, &
ESALR; #MEDREEN, BERS—RNEERRY]), 8R8RABERKINERIE.

o BEBICEINEE, HAREEIEHIITHENTESBETEHRTEISN, —BHIENEE, BHR
HIAR, BHIETT.

FaiEERR

o INX RFIFRMEESREB B ERES INC RIVEESEERHBFREL, FERIUT:
o XABSATWERRESREIEER, X248,

s KBEFFREAR, mALH, HERETR;

o KA RS, WABSAIRM, EREIUHFE, TBMTE;

o XARHEARSTZ, REBBUIPHIEIERAR, PH 3—13 R ERMRAE;

o RGN, AERE, ¥ BHE, REBE, ETHI;

o EREMLR, 485 BECATLURNGEITEN, #TEBSEEE;

o KBSBEEHEIRE, 100 HREHMEEY), SAIfRE;

s REPXETR, BRIEEER, HIFHE, FITRHHEER;

o Af0 SH FERRREERE, RETERRHETETURE;

o TREMREE, BRRBERER, MFEEMENFE, TEERE.

INX RYINIERRESRER B FR T ENATEKERN 50% LUTRIAFR, EBRAIRIET, F&74E
R, WERERAER, HE—ERE LBRECHRERITNEE.

BREREERHNA
FRIEEEPRARNAR, WREHEMIMRRE, TREGaIMIEENSMRS, BT, A8
HERSRUFNRNELRSHES. FFEFTRESERE. £™E 5. FETRENLY. T4
FAEERR.

FadiETERE

013/014 I



CNET

CNEEELEES

CNEEEEE

INX iR B B HEB IR 2R

CINJN t8aE

{REERNEE AR A

TERL BRI

1000mm BEFMEERFFMESE: 400kVar; EH &% <108
800mm EEINIMBIERAIMEETE: 320kVar; W a¥: <8 &

ERESHE |
=0 |
1B & GB5465.1. GB5465.2 1 GB5094, GB7159 ? I| I
BT INX RO R RS R N E B E— E(iy_
RUEIREE T S SRR, KPR XS Q
o i
M “XF
=AEFME(CS) SHEFME(CF)
BRSO R BB
FS EF i P &t
03X | ZEER-EHNHEFESHEEEZE SEHEERE LR
0.7 @ REFLTEMRFRSBEFHZE RIEEMFEREE
1 I
1.5k BEE S TR O as EE BRITNERESSE 1]
30K HESSEHEZIE BAEHRE LR
ZRER BZRY e s
2 e b T 253k B e BiEECE, RIEERREREIEE
ZRER B Zr B SRS
3 B R %k [HESTIIIEp LY BiZrECE, RIEEiREREE

INX $iR A S Ry B B8 CINJN #BaE

CEEE] EREMEIE RS EEE
FE A R SIEREE AR (SHEAMEE IN-CKH SEEERIhESSE )

o
@%jci i
B o ] o
pc 8
= -

e
ANEHSHRESTER (Wl )

MIEREBEAREBSHEREREAT (8 IN-CKH B RERETIZEHE )

oo

<

@zﬂiigu—— f

B a— =
R . :
% = e _ﬁ
[ |
|
|
|
|
‘ I
Ul |
04KV % i
| gl
3 R
rp !
T | I
1 . !
| | 1% |
N | é_l e | | I
A | |
x5 X e _—
|
M |

B EHE AR EETERE (i)

015/016 [N



CANJN°iREY

INX figiR B B REFR S R A 2%

CANJN°iREY

INX iR B REFR TR A 23

00ZZX000TX00ZT 00Z2X000TX00ZT 00ZZX000TX000T 00Z2X000TX000T 00ZZX000TX000T 00ZZX000TX000T (Bx¥xE) LMyt
7T0-SA4 7T0-SM ZT0-SA4 ZT0-SA 7T'0-SA4 TT0-SAd pen
H1 O - CIOICT /OT-SXNP
- I HI O - OO0 /0Z-SXNT &
m% g
- | ®
=R O - CJOICT /0E-SXNT
¥ o0z ¥ LT ¥ ST ¥ BT B 0T I - OO0 /oy-SXNr
=R =R =R =R =R =R DANM BGSHFREXLTTHER
X
V0091 V0091 V0SsZT V000T V000T Y008 (%3 ) X4 M
o
#
L
82 82 s 82 82 82 W«u
1 i ¢ i 1 i z
m
i
£ 1 f t i
_1 wE _ﬁ wEEE I\ wean E wE E wEEE & wEEE 4 o
L B - o
Deo-nr RSN TRo-nr s EH oo RS To-n eeE o R o aEEh m ﬁ
; ; e
] & Y Y Y Tk AN B
-!.mlﬁr_w_ | e o | ?ﬁ_ | e -!._ ./_ﬁ_ | s P _f_ﬁ_ | e o | ﬂ_ﬂ_ | e o | f“ﬂ_ | wum mﬁﬁ
e 1 | 5 0 e 1 pd | 8 i, i
| ] | | 1 | P
m 2
£ %
1BAY008 1eAN00L 1BAY009 1BANM00S JBANOSE 1BAMO00Y BESES M m
X £
LGSR INSE L w2
i
007TX009%000T 00ZTX009%000T 00Z7¥009%008 007TX009%008 00ZTX009%009 00ZZX009%009 (B x¥ X)Ly
TC0-SA TT0-SA4 TT0-SAd 7T 0-SA4 TT0-SA4 TT0-SAd gam
= : BT =1 =1 O - CICICT /0T-SXNT
- BT B O - OO0 /0Z-SXNF
Zy | =
M= | o
- | ®
=R = = O - OO0 /og-SXNT
He [=p! o9 =1 =1 (=R O - OO0 /ot-SXNF
=R =] =1 H =R =R DADNr B$SSNEXTHEE
VO£ V0£9 v00S vOoov V00E V00T (%%) XH
2 82 g2 82 82
Fatg “-lm;J~ ot eRE[HH Deo-nr e HH
ﬁ [Lr] m|v,_.wwm. _@um P I_ J _ W._ g 1 [ ml_fﬂ_lw g 1 e nl_r_wﬂ@_ Er T
- R - ] 1 ]
fel
=
% 1eAY008 1BAN00L 12009 1BAN00S JBANOSK 1BAN00Y
N
L4 [GET ZHLBI= 174

017/018 [N



CNETZ I

INX iR R 28 CINJN t8aE

= on B R 7 ATl B 45

B PR A TR

Bal, BEREESSEE U RPRRIPNASBRANBRASREAERER, A=BTATERE
ZHEEER (RAE ) FREREEBREERNERBMHESIMEHEHAE HE %, MBRRIPE
FINFEIERA T ZAEITEER, Y82 RIPEEERAKRILS TIEN, mamERErMEHER, 5%
BE, EF8E, HEEFSESTEENSEARAEEX, Bl SRPEEHMEESEMEEENINE
HhnmniE K.

o EIREIE:

ERBI: 58 TR 11 EKBRMERBIR, RLRAEEESEMIEITEIRELY 23 35%.

WSEEBE: 5. TRRHEBEET, BRIk EBEREEY 5~T%.
IhEREHRIE, RE 0.55 £h.

o B RPN MEEHE:

TEREZEEP R 7% FIBMEMBEMEEN T E8EBERF, BEREMGIE RN AEMEED), BEHIME
TERIEE .

o EREBHEA:

(D EA RS HGIHEE, MEFMEEI: 5/ TR, 11Kk, 13 7%, MEiERERBE.
(2)BEREIHIE K X AEAME LT, IhERSATERITAEER, MAHARE TR L8R 7-30% 4,
BTN H A 1S B AB R 2L R,

BT (L

ERAZGPERESRATARNNRTATE. AERTRE, ARNBFHETREHNFXBER, X8
HEN K UPS Fig&, X Eg&¥RE FIELEAT, ARERNBEERERFATAEBERRARE,
RFEEREN3, 5. TRFFRINBW, SHEMIERER, BIMKERNPRIELMER=HATHE,
PR HESHEERE. BRIERSHR, BERVTFERE, KRBMNEARIRENEZSET, il
ERPXARIEGEerXRIaE, YIRRERRS.

* EIh#M=tERE:

(ITEBE L EREX 14% BIEMBMBOV G AR RBBIRNT, BRAENSEER X AEME L), EXh#
RIERIZIER, MHE.

QIMEFEREREE, BEMRAR, BERENE, ARS/EAEEERENAM.

ENRL. &4E. B|amMiEn T

MERRERTZ. R, BRMMENTTUNER, TMAEEEEE~ AN AERES, AL,
XL MT RS RGE , TER MR B

o EIhFM=FETE:

FERBEZMT B 7% BRENBRRFNAAHERBERF, RIEDE R EMREI, ERIIMRIE
BIEER, MESEEED: 508 TR 11Kk 138%, PERREMREE, HiNtbs.

CNETL

INX FiiR A e f R A B8 CINJN #BaE

FRgiR

RETIP B PR R —AR R 6 BRI 12 B EERIE IRBES, X F 6 BERYPSMIP, B SRR
Hektl(k HIEEES ) &, BI5. 7. 11, 13R%FR, WF 12 BB PP, TE=ENREEEA
12k+l(k IEEH) &, 11. 13, 23, 25 &R,

RERIPIE AT E . AR MT, p BEHEFR PPN B E nkel(k HIEESR) RIEHE,
BIRMEHOIERERMEN : lh=11/h; R HEFERERE; h=nk+l

o TR EINME A 2

TERAZRE PR 7% BNFEMNERSRNAEREBERT, REPELEEEEIMEEY, EXIIMRIE
BIEEE, MENSEEFN: 55, 7R, 11, 1305, MSESENERE, HNthE.

R 1R AV B R B9 53 i Be T AM=E TS R

HBEMPOSMETMEEEE. BEARSAETEFMERK, ABBNBFINESRAREBEEN H BN
BIFTZRA, AU HEMHRTEEMEEFIEEN , BB EERE S ENSR . KRBT
RMENBFENY HEBER , ERAFGNEDR, DXEHTE, HYEMGEMEE~LH, mER
i H BB BB RERE MY HEBINgENT BT, Hib, BERENHEENZ2ETIINS HRe—
MEERZE, MEKFEEREHNEE.

o JRE P EThAMEEE:

TEBRE LR P EREK 7% BAERNENRSRHN G AR RBERR, BRaEINHERsEIM2T,
EENMBIEREIES, PERFEIERM: 5/ TR 11k 13 8%, PHRERNERBE,

M S,

RGZRY

BUAHIEEE: HAHR. B RERL. SHELRA. PRTES.
MERNETRANKE, FSEAFEHTIOENNA, EHOETHEE Bl TVRAGEL. B
fh. MSHEBRNFN, J SMaESLAEERLAMREA. BTFEE. Bl TIRATEESN
AHTBERMER, THDH. SRR, TUROTHEE. PMBOMA. BT, KEMA
B, UPS SMESHAEAR 3. 5. 7 ERENER, ERNNBERTLALHE, HERETE,
BEFNESETEREE, FRAHREGERNTOMNIAR, PHEEELENNE, S5, BT
SSREMBEEL, MRS, SRMHE, BREAHPERAE

o BRI

(1) TR B LB RREL 14% HRENBRBISHBEBEIRT, FEPEHERYEMEED, EEDH
BABIREIES, M.

(QBERHIDH 3R, 5. TR 11k, 13 REEE, HRBE.

019/020 [



INX iR R A28 C'INJN‘BiﬁﬁE JNX ?7;“ (@ C€ RoHS 1509001
NMAEIVE e H R A ME R B

Intelligent integrated power capacitor

UPS B9IEIR SR

FEEARBEM EIEEERTM, URBE. 8. 87 L EERE, FUPSEEAREMEME, B

Itk UPS B4 p0il i3t B SR M E SR E, H5IR T ATRFRENXE.

UPS R4EMVERFIS SRR

UPS REMEAE A2 6 B hEAaSRE 12 BB ERIGSE, EIIMHER RSN 2kt BIEP kA

B, 6 BkmEAIF RSN 5. 7. 12 BohBARAE R gy 11, 13; Britbeidh, REEHMS

g, EEED.

o UPS BET3MEIEHE:

TEERE TR R 7% B ENENEMNALBEEERT, RIEMEREEMMEED), FEEIMEIE BB TR A ‘ B E T aE
BEES, MEEMSEERM: 5/, TR 118, 13RS, MEEHRMSRAS, ENHtS G

Excellznt self-healing properties

FRIFE TS ‘ S b IR

Eﬁ?}dﬁ Mew spray gald process Diubls anti-corrasion treatment
HOREMTI R FREFE AR, S TR ZNA, ERANFHBRESEBREER (5R TRE) ,
THHEB RS, AHEHEMIESEE. EESMNBENEFEXEEEFREE LHHIN T EEISHE
ARAREISR, TMRASHEERDE, BEHNBEREERSH T SFHEHE.

° EIAMEAE:

TERA TP EBRE 7% BHENBNZMNALBEESHRT, REMEIER M2, BEMRIE
BIEER, WEISEERM: 5/ TR 11k 13R%, MHIEEMRBE, H1HHksS.

o R

REERE, MEERER. BEBSEEE, EBERENENFIEENZFETLRTR, EE8
REEANMES, RIEBSIEERZRIET, EKERER.

A EENVIE-LENAG, Hfbin: B, aft. KIERES Bk, RASES. mEEE. PR, TETIE.

SRR, HIMINT. SED. MAFSEEFSFELSHEEEEXHE, BRLGFEE. BRNEHERTHYEHEE
ERAAR. RABTWRERERENES R, HESMHEEEER. AFBRARARHES, UELEERRIR

RER.
IN BRI IER N S =

S AR —A 1000kVA/400V BYZEESS, WATZESE R AR TIAITHEEYCA 0.75, EREIHE = _
EHIRE 0.05 W bo FEREREHF R FREMIEL/N IN RIALHRIIEE, BET REFMH - 3 : .
BETEMR, C& ; S
FMEEBE RS =[sin(cosy -10.75)-sin(cose -10.95)] x 1000>350(kvar) e *

FISRAERR VA1) IN KBS ES HER )R E® 600kva #TRIRIME, RIFHMRE, MEE
HOAE0.09, SERMEED 550KVare 1000

%3 IN REURERERAMIEST = | 2,0 /3 =1443(A)

e N REUAMREEB R HETHRIR =1443 X 0.75-1082(A)

T IN RIGIERZEE EEBMPEE =1443-1082/0.99=350A

2% N RIMIEHEESHMEE =350 X V 3X 0.42242(KVA)

475k =242/1000 x 100% h\ o -
5/ \BY TS g 350X400x10%x/3x1 X M - | d
iy~ - nll g . ' B - - 3 www.chnjn.com

o IR EED AT E AL

—F 2k

™ g

021/022




CNEEF

CNEC

&\ FRES

CEEI

INX HIFE SRR R I SR B CINJN iz

INX RFINBEREEDEIEEENIMERERREENE ST, SREEISRIMERE. TR,
EEETRXEIBEFE, TRARKBAKRAR —MHIRBNEEIMEE. SRBERIIEFR. B
£ (SinlT ). RFEESHX (FEME ). ASER. BRI, RERDBEH. TARKERB S
SRS AR BB BT MEEE.
FREIBNATERTAFERENENMME, EBRRIET, FREEER, WE RERKER, HE
—ERE LERYCHRRIERITIEE. AP SR 1% BRBNTRERTEZERA 5 RNBSIFE, S
14% BB~ M ER T EEER N 3 REVETFE

MBS NPT EIMAREZSH BT RS ESE, SHEREYIMEEERFREEREITmIZIt
BI—RERE ", BT REEERELTIAM, ENERY, HIERETEOAER, E—ERE BRI
ERINAE.

NXD/008-00-0

I————— B %
BEREE (kvar)

TERE (V)

wp—p. ZHEFMRARS
%&ﬁﬁ'ﬁﬁ%%ﬁﬂF

EIATIR

A BIAERN 1% NFREERT S AR BERSEREBNGE;
BINER 14% NFEREEAT 3 AR SRS BRENGE.

#HEAT MEis H# (mm) | L€ (mm) |WE (mm)
JINXS-5/480/T%
JNXS-10/480/T%
JNXS-15/480/T%
JNXS-20/480/T% A50
= JNXS-25/480/T% 165
' JINXS-30/480/T%
JNXS-35/480/T%
JNXS-40/480/7%
JNXS-50/480/T% 475 500
JINXF-5/280/T%
JNXF-10/280/7%
JNXF-15/280/7% 400
Ay iEian 450 165
JNXF-20/280/7%
JNXF-25/280/7%
JNXF-30/280/7%

400

440

440

&t L ESEHRRENRSE, TRIEFFEREN, RAFTEENHBNEERF,

CNEET

X araensiseEmezs CINJNCE#RAE

o EERILEE
FHERRBAERLEN, EFF/. MPBERS. £irAaE. ITESEINERBEEET LI TN
MERFGNY B,

o 2
ERYINERZOSBGHERAISRMBRRASEER. SEAY), B ISRY” , BER
FhiE. ALBBFRRYIIRLTBERNPE. TURREBE. TINKR.

o (RIPIHEE:

BEEEBE AR AT BE. RBE. KEFP. EREP. BRSUEFRINEDE, EREREBEERS,
EKigEHmm. BERNBEREANEERIPFRERAEERIFZ—, TERRBESE. FIEEEL
EHETERERERIBBENERSG. RERERNBERENEERP, JUERERER
ERBEMNREIETT, MMIEKKERIBESENERER,

o TR A
BB A ThERE SR TINIE, KATEEATNAERN 2 SR ERAR, hERBIKTIGEER,
RIBA BRSO R EEHIRT, BERTES. BHE, THEITIME.

* EREMLRINEE:

RAEEMERA, W 485 EBNME, ZEEBRHKER, BoIER—TME, Eptitins
NH—TRAEN, BERNAMNERKEL BahEH RS T3MBEEEY, TEMESR
ITfE; EHECEEENEY, ERERMIPFE—TIRBEN, Al—1 FHERA.

e LRRBRIBERE:

HREEFHPHNEFRAFRARHAMERFRRTZ, REERASREFNSEEMNREM,
FNEESZANEREEREL , B TERZAENFENS, RAMEST RERIEFEN
FEREM, RLEH.

o B EMRIIAE:
XM AEIMR. E=EAEAFHDE, AIRAZASSEBSEEAN, RESELDRTAN, W=
B3], ABEhEMLL.

o JERIIRE

BRSIERERER, WERERTAERER. WERAEREGERER, EHERERIERNEBE
22B0RCME, BUEAIMEIERERMAERR, RIFBELEERIH, MIEBERIHR. L5 FEAIEN.
BUMRE T, ERFmEE.

o REHEHFTIE:
INXS ZIHBRAE REIERATNIMRRRZZRITTNERRE, RRUEH, AERE, ¥ BHE, &
BEREERREES, ET4HIF.

o BaAT R BN
P@PITIURECERNEE, AR, EER. BRA. EEA. €I, HERBFRENWAEER, HR
BASEEE TR REIEIT.

023/024 N



CNETTIEN

CE R

INX M FEE BEHN R T Ih MR E

CINJN #BaE

B B AR

GB/T 15576-2008 {REMELNINFEMEEE

BIRE

EBE:
TeEsmse:
ThEsH#E:

BSZ2

TR SR FIN E 2500V(1 73§ )

IFEEMG

MERE: -25°C ~55°C
SRR 20°C< 90 40°C< 50
BEEE: < 2000mm

b AC4A50V+20 534k AC250V+20%
50Hz
< 3VA

MEIRE

EBEHRETE: <0.5%
TINNE: < +2
INEEREE: +£0.01
MERE: +£1°C

RIFEBEFFEEN: PRt SEhR2iEE

Refhif: RENRE, TR ENER RS
SR SEE 2 e kR
PitrER: 1P20
=R
< 3
82— a
2 L 8
Wz i
T
| S
; S
i ]
1 T = — |
| mo| [ E
| = | < e |
04KV | — i } AirE |
iy | bg B = 2 | = :
i : - W g%m — :EgEH:_ :3;5&5 |
m 410110 | _ _T@M _|u,\§c., _UQM‘»«
- | TireiiTivs IN e IN e N e
Il Eisigd | L] L
s
ks

ARt AEEETERE (RFE )

(o BSFEE

CEIT

INX HFEE BB GIE R TIhiMERE

CANJN"iR5E

BREHME
o
< O
Bao N [E fl
5 il E E-4
LE : "
S8
S5
|
|
|
i .
04KV

= E{_
4

—— 1

| woee | |

i ADES

I ®mz

Liiﬁfi
R —juc 4
(10110} | :j%m
APEEEEE e
i §
iHsie

B EHR T ERGTEE (MEH)

ATETER, NENEEEEATDMARRIE N T FHTRE, REBESZNT: EHRBERT, B
MAETUE RIS A EAMERIRE R XIAE "81%" B, hhxBENENE R ENME
BIRFOINE SVRSEMERIRY), FEFRIIBESE. BU8: Wil REE, EkRuFxkE ‘g

firE,

025/026 [N



JN-9CK Z5I] @) C€ Ratls mosn mockmiwzmms CINJN'HRAE

= AEFE AT s

Srmart Capacitor Controller

FREIEDMRVEEERR AT NEMEERNIMEEARNTE, ARSESH—ATR, 5F48
EFNEEBERECREEFEA. ZTaRAERNERIZEERAGE. MKAEARGRETNR
#, HERFHEFENSET. BHMEENTINE, BRTEFRNBIES. RETHITESHY
BUBESHHITERETE, RFRES,

BREEE. RE. SRFFRFINGE, HENSHBIRIEREN, EHRRETRDHANBESE, &
FEARTeET, EKAEERES.

, « KA MCU METFEHIBESRRHITE, SHRENRSHSHEEETBRIME. RIWEEY
REftRrE || DRnEE EHHE, BILRBSEIRA SRS
-  REEMBEHETANENSRHTERETR, BURSR HHETA. B, CIHBE. B
hEEH. EWHE. BYHE,
 AFRABRFNANKERE, FRENFRESNER, BRE[OTRET

Doubls anti-corresion treatment

FRES TS ‘ Bk ahiE

Mew spray gold process

o T{EIRIR: -20°C ~45°C
o TYEEBFE: 220V + 20 % 13 S0Hz BEBTE< 15%
o FBVHERE: 20°C BT 20 % ~ 90 %
o EHEE: <2500m
o HhER: EZMBEBNA. SHELRLURBEHRESEEFE.
o ITHIEIREE : < 32 BRHD D BEB S
o MENFE: 1. EEBEBE: +1%
2, EoEBEEE: +1%
3. DHEEH: +1%
4, EINTHE: +2%

BITRISSENEEFFAMEA (FFFL 112mmx112mm), FFREFFLE, BL4i7E.

4NJN R T R

www.chnjn.com
IXEhEE A E TS RE i UESHUAREHRSE, TRBEFEREM, RATRETHIRNTB.
—H 2k

027 /028




IN-OCK S5 FintIgs CINJN #RRE JNC Z5] @ C€ RoMs 1509001

HAEFE /IR R es

Smart Power Capacitors

LI e} i
= .
wmE T~ -]
g~ _Iz
fu 2 vl
e )
O e -
[ |
| |
| [
| |
" +{ mwm | -——dl_ 1 b |
| i
o | g2 g8
T ! Eruﬁx'%m
| L | LR Gl
N | !
(e il I i_ . =k | I
i | o |
-J.\,L.J,. | e = ; anf& |
[ I - ol |
> | |
GE | |
—_——— -
l s I
O s e S i Gl S O i S S e R~ e T e S -4
HOHEA EBSTER
B o i
=
i 8: = #
w2 w
= —

ﬁ_
|

‘ |
|

s
I

4
-‘_ﬁ_
%_
e
Rome
Rose,

.nHHH”

%’@ _—;-_Eé = E_:;_“ g, i
o e O == ==
A | L[ L

e

B ST RE T ER

www.chnjn.com

IXZNEE D E TR
—IH =ik




CNEEE

CE R

INC E8Es S A CINJN iz

INC RTIBEERNBARRLU_E (“B) H—& (YR ) BRESBHEFRBAHTE. RAMBFREGRAR,
WEEREAR, MEMSBEATEREERARERARR, BHEEN, TNERERHENIMERERE
BRI RT(E EAAENFRY. ®RiF. WEES. RNERTINE, BREBHATNEIMERANE
KRR, AIREEATRELEHMENETE, E T AT BMRIRENERN, ARSMEE.
EEZ. AR HERS. £IFBESSINA

FRHBEANL. RSRFXERAMG. ERRFAGNERERHEFRSHEAR, TERTZRY!
FoEMR T R TEREER.

Ua Ub Uc
Jl_ i i BRIEMTEEEE . B RIRENR.
BAX, BRENSEF

whEmE EEEMSE S

B2 6 e [ EFThEFHZ
B BERNE, LI,
REE. SRERIPERE

SHRYFRAHE, BEE
BAXRBERIERNE.
SRE. KRS, Wi, ETE.
gk, IRFRPHO

R

EHERNEREfEEE,
AF I EEIR P

BERFURE, ATEHMR

BTEE ANME

RS485 BXANGEMF, HEEEXNMIME

8.8.8.8. BHR> @B, WEAGTERES
d 2h E PN

TFREE (D8RG

CNEET

CN TS

CW S

INC E4Ee R A e CINJN°#REE

o LA TNERASES FXTRNEE, EHRVIFXEINEE, HIFHE. RESFH, WamE
RAHTRREE, AXRMBHREEES. SOERXTEEBNESRILER, RESARE. RKME,
BE#E). KEFEFESMNE.

o GEERM, XNBFBBEITRA. ERISYE, AFREDBEAXIBE, EIEHS,
IR B

o ARIGHNANHITIMR, SHEFIIAERE, RESHBEITNIIEE, ThEFe, 4k, T
EZMiMG, LUREARRNEFRR.

o RN ERIFIRETTE. AERHZEANEE. BIERSE, . ZHFATESTHRRR.

o TRAZERANER, ZEERNEMTEEN, HRNIM, WHEIEMEERE, THSEM
MEmHRH, FEMAMBIF. ENRMENESL, FERNEN, ARFNARTIE, SELEE
.

o PRBEAR BT R IRMESERIR, ANIEEEEL.

SE5 RIS L
Bl JNCS/450-20+20 BV RER DEBE R N0, SEHATMLYELE. ILTE

———

FAMBTEDIIMRTT
FRERARE. HE, TUFTRETAME. £, THSMTar\SEMMENBRIME, RRER, W0
THE 3fTRER. ERERES, JLRbiME.

prizs Ve R E
=iRftiMEE T EAE
A3

031/032 [N



INC B HE B CINJN i8¢ INC 5 3 CINJN tmie

CNEEEES EFMRAEEE. T FERBILESE. BPEZNTEESHENRE, IXNATHns, =amng CNEEES
BE SRR SHME

51
v
b
.
]
|}
[
f

\i&iﬁﬁiﬁ‘%iﬁﬁ!@%
BEMEATER
TERLEAE R RIRZ
B 4 S/ BEERE. i BEF MR PR A

1000mm FEEINIMEERAIMEEE: s00kvar; EHa#: <20 &
800mm BWEINIMBIERAIMETE: 600kVar; ZEHE#: <16 8

T e s CEETEE INC FHISHEERNERNSNT, SEESHHE
SRR, MREDEHIMEEE, TRERSMIMIEENEHES, IT (=RaE N L U ¢ LU
FEE 1T, AEHSRSE ISRRMEURANEE. IREHTEESEEE. £oEE. 58 | B EBEETREE (Kar)
SRR, BT RS, - EBEEREE (KVar)
L menE kvan
| TEEE (V)
_ BRe AT, WEE 1.9, AZ BHRERE
~—_ AR S SATIME F- S g
- P
N AR

B 7.UN RIS B RN RR

o Rffl—: JNCS/450—30(10+20), RR=1EHIBEEB/IEER, BEEN 30kva, BEETEBEN
450V, $—E8E A 100kVar, & “[EIESH 20.KVar.

T —: JNCF/250-30, FRTEEDIMNEEERNBER, SFER 30kVar, BETEBER 250V, a. b,
c SIEFEEN 10kvar,

o ZHEMMEARTRANBESEFE 2" HEER, RABEEN (35+35)kVar, & HEE 8 TIFRTEE
#. B, pEMEARTRETS “Y" BBER, A Bl C-ESIE. SEMEAXTRREN
EANAEERE AR, 0 (20+20). (20+10). (10+10), (10+5)kVar %,

o BRRETRTREMSUERMBHNTH, BEFEEEENNERANZSUE. TR—REETER
THOL, ZLEERS, =EMMEAR U, B 450V, S83MEA T UN BY 250V BiF.

FRAETEE

033/034 1IN



JNC EHER I HEE

CANJN°iREY

RERYT

pri)E ey

EE£: 7.0 £0.2kg(20+20)kvar
IMERS: BERERT A

i+ ARARETRIEERE, IMZRT.

BIEFLERE. BELRTHER

HEERLT&

&3 UESYARREHSE, AIREFFEREM, RABREWBIBINESNFL

JNC EHER TR

CANJN°iREY

RS
N =YaEe BSHE TERE (KVar) e FBEE (V) & FEME H(mm)
JNCS/450-60 60 450 30430 385
JNCS/450-50 50 450 25+25 335
JNCS/450-40 40 450 20+20 285
JNCS/450-35 35 450 20+15 285
=AEFER JNCS/450-30 30 450 10+20 285
JNCS/450-25 25 450 10+15 285
JNCS/450-20 20 450 10+10 235
JNCS/450-10 10 450 5+5 235
JNCS/450-7.5 175 450 2.5+5 235
JNCF/250-30 30 250 335
JNCF/250-25 25 250 335
JNCF/250-20 20 250 335
AR
JNCF/250-15 15 250 335
JNCF/250-10 10 250 225
JNCF/250-5 ) 250 225

&1 L ES¥oRREHSS, TREEFEREM, RATDFRENHENTEENF.

ZEENRENASR
: ! g
5 g v | §
(3]
< e E S < < ; 4 i .| K e | @ | &
3 JL ] e ) — < — — W 2
i Pood "8
(=]
: g
E -+ : < ’ 4 4 4 ﬁ a
X L._‘ﬂ_J 9) Al ' Al ' ~ ' At ' ‘? 8
o S | e =t — —
8 L= Loy 0 E 3
: ; =
: ! g
E J:/_"_-L 3 = ’ ’ ’ ’ g- S
& L__ﬂ__ - o N , N 0< , | 0< , =] o
= S
5 o — ] s — (28] — — vl [
%I R (! [— a: =
i =
[ E (=]
2l
o
i o
o . Pl -
Ui g = 5 << ’ ’ ’ ’ o =
= = QL__‘H__ . 5 = N ! ! N N ! \ 1 < S
=)
— L= — < e ™ —* i Q @
™~ !E i =y
g i @
o
i g
| - — i - N
5 ET § s | s . 8|
i _® o ~ 1 ] ] 1 A 1 ] o (=]
o I s O | =] ] =
LN L] | I ™M = N g o
: ; 2
o
: ! g
&
E l:/_l g { rd ’ I ﬁ' g
E . - o A 1 1 ] ~ ] D\ ] ‘? (=]
o — = — o~ — wn =
=] [l [ o %
S
e f 3
T n | o n | © =) T | ==
2 ™ 53] ~ ~ ~ = n
o + + + + + + 4
AN IEIEARAE: ~
= 1323 1338 5. 2.3 =, = o
= S =) =] = =) S —
8|58 2 33|58 g |X
w | B e N N ) ) el = 3
| w | & K E 2222 2 25 m]| %
W | T i B w u) U ) vy ) o ]
R | m ¥ ARAEIEIEIE IR AR RE- AL 1=
W IS b SRS S S S 5 S S E B H
I He 5
&
i 2
E *
fﬁ I+
il el il

035/036 [N



CN——

CEEZE

INC e e e CINJN iz

BiZRS ( FHIEHIES ) M+

IN-CZT B BB RSIETHRERR AR SEFNHT—R"R. EFRIMNEERAT, BRAMNER
TREERHE. CATEERESHEERE (FHEHS) , 8T REMRE BT ERITAINE
H#sR, BERLD, RARE, AARSBIEESNE, DEEMTR. AlASN, HAEEREHR
E=&a% (JN-CT) .

. . . ...... .
. . . ...... .
70 METLT
1 AThRERE
1. iZHEE
=R <304,
BEIME: BIESWN<104, =HEHEH< 204,
2. Mim=E
MR 122(L) x 122(W) x 99(H)mm?;
FIR: 113x113mm?%
©
pe
o— [ ss—
= =i
o— —1
— p—
aTr= —n
. e | e
X
I°EEEEEEEEEES
?ﬁ 12345678910 ﬁf
LS
/3% T MNAC380VEE 485iEAL O

& M ESERBEEHRSE, ARBEFEREM, RABDRENHIBIHEENF.

CNC—

INC E5ER H S CINJN°#RaE

JIN-ZT ZRE3 B Rk ER

ZREMERES ( R CT) iREA:

BHEBEFRENERI ARG (FHEFISR) , TXERERBATERIG, BHEE—REREHRE R
BT (0~5A) THRAY (0- 5mA) Bit{ES. “REREBSE—TRER—: AHMAMALKE —1=1HE
MR, REHINARMARE — T EEHEREES.

TREBAERSE (R CT) IYENT:

3k CT1 A3 (GBS )CT3

REERE ( RCT)

la, —RCT
= tb - _xkeT Ua e
Up bt £ b Tt
Ub Ty
" g de g
o L)
r—-  Ib(mA) - i
1 EHERA
(1 ZRCT |Bhams T o PR
== e
I

AR RN — R R i B R

HEABEE— R B B a8

037/038 [N



o\ jEETEE

CVEEEETE

IJNC EHEBNBESE

CANJN i#B5E

FREEEYTEE

CTL_ "
1
I Iv
=R EETEE = BEIETER
RS EE

SR, SAMERATREICHE

IN-CTZ
BEREETS
=HEHANREE
@‘Em—-‘ _”‘
Eﬁ N |
@ggm_){ Tl
L
o ! i gl__”ég ﬁ@:@@ RS T
B L
| ) .0 e

EBR
W

| 25 |
irs%ai

__________

g @
sl dy g i -
]
N TkE
ERREEs | | SRANES

AR

il

SEEAN T RERET

(& ELTER

INC EHEBTERESR

CANJN"iR5E

IR

MEBLE: -220V/380V

BERE: +20%

R BRMERAAT 10%
BERA: E%E, BEEERAT 5%

MEIRE

BE: <0.5%
B <0.5%
ThEERM: < +1.5%
BE: £1°C

RIPIRE

BE: <0.5%
B < 0.5%
BE: +1°C

BeRe

BREMSERER. £$458E. B2, EREE. RASKHEEBIFEFEPEARKNERA
fTlk#RAE DL/T842-2003 (FEIRHBKESREEFRRM) . GB/T22582-2008 ({EERIHEEIITIERE

MRRE) PREFRER,

=z (BE4) REE

TAmm=e:
INEEHEE:

&S
HigRE:
TR
BREE:

48.5~51.5Hz
<1W ( IkREB A EEET)
<1W (BRAF& BER)

-40~40°C
40°C, 20~90%
< 2000m

GIE RS04
THEBE: 100%
EBIEERS: 100 AR

T e
éir ® O BRI

o S i AMETITREISE E

FAMERITEEICHL

ac
uN—
i __)_ TAL
a8
| it
‘ | Erjr ;.......I—...I.S....
T_.__. | @f%gg

—@ - ) '...:...'_—_ ......... SRR —
i ) !c:m :3: D MF L!CMJ HLZ
b j,:: ' o e s ﬁ
ia —': ot i our —qu oUTH—— B
i J Ay _ﬂ _T T
;m u_ i
’ B R ES ‘ eﬁmm_&x‘ BRI T

HEIBH RESET

039/040 N



JN-CK %75 @ C€ RoHs 150901 IN-CK 5 gEsa 1528 CINJN #BRE

204k B e 7 A | S8

= AEFE AT Hl g5

BRI CEEETE WAL AR (T MRS ) RIBEERIAXEAIDE. MENASNRRER , REEHNEH
SR MCU BIIEHTT R IF—REEEDIMRIZHIS, FRINVRTAS, RECRAHE,
59 E R RARSEIL AN &, 3T 485 BN AR DR B EEE, HYE B B,
. WERR. RORREEA. BUERTHERSEMANGE, BERED, BHREEE,

CEZE  BUSAREEIEE. B HE. DERUASHE.

« DESTEENE M SRE, SHIBHLRE. BRNSHFETER,

 EHRNEEEEBURRERSEE, HEERNEDS KNS EEFBRY,

c AENE. RE BESE. . TR GE, YANSKEBISEREHN, SHBRETRER
AWEEE, FAMML. RPRFRRLET, ERAERES,

« RARE. B7, DERY, EYSG5AHE, SERSSSHHME, EMEERE, BLRIET.

o EERNEIEBYBIIEIN S AR AKIRE, 1RIBS RNERHTEDEAMRA, 8% T SASHIER 0
TR MRBFTSRNINAY, ENERRTHANTS, TLURRHFHRBI TR
fAB @AY,

« RETH/ B, BEDN, REGE. AH. DERMAEDHTSSRESHESBR0E
NS BEME, EFMRFEERORAIR, BT BRRRERNE, EFMRETH
R TR IR .

o BYIFN: BRRTSRUERSBERER.

(& Fsws [
L H: B #h
——————— &R
AR

AR BINEASHFATHARIBFIBEMME, EHDHEEREEt TS,
HINES=AETEHAHSFIREIME, EFHIMEEERR S,

FBXHEEE: 20% ~ 90 %;

IMERE: -25~70°C;

BIREE: < 2000m;

EZMBN REE, TSRLRLEWMESEETE.

-h I'Ij n.com

IXFNER AR ETIRE
—F 2/ ik

041/042 N




&\ BASH

CNEIET

IN-CK 8 HEs 2 {5358 CINJN #BaE

MEBFERE: BE: < +0.5( 7F 80%~120% FEBETER )
B < +1.0% (7E 50% ~100% EEBFEER )
IhRE: < +1.5%; EHINE: < +2%

AR RS485 BRI, EHAAEEEERR.
BIREMH : T{ESBE: AC380V+20%

FESAE: S50H+5% INFHFE: < 5W

AMEH: HMTHISS M EERTE<30 48
BAMEHIREEHM<30 8, DHEEEER<10E
HIMDEEBER< 208

HimZse: EEFEHVE] EFF 113 x113mm B975FL, BxF=RMEISHEAGILA, 82 1~+F0 (RA)
WATRIAREER, 7 RERMEEEE.

120
91 ,
775
4
' {RELThHMETE BIE 395
A-COSA ©O . 1
B-COSA O 2
achee @ |BEEE, s
E';L‘
O o 0

- an
FaiEs ¢ B

M3x113

1
| ER—

&t L ESEHRRENRSE, TRIEFFEREN, RAFTEENHBNEERF,

CREE

CNEEIT

=gy LK
IN-CK 2 HE s {5358 CINJN #®aé
Ehls Ty aEE
s N8 _
| = fl
g~ T ] ] #
E | {fd
] § ] .
: T a
~ I |
s i [ !
mo| |BE k[ g8 |
Ik | %@ & Oopprgrar| |
04Ky | - I O U O S (N
| |
% L puals ‘ L o \_l puals :
)ﬂ_y P SIS GN:; ﬁé? m; iﬁ"g_ iﬁm ﬁj"g :
kb mvs il i e |
le- —UAE ot _”"ﬁcn_rr _”Affoml |
| & Focstiie] j o P i 1 |
M = | ‘ ﬁ ]
s | |
] e |
A EREAREL TEA

HAMEHISE: BERE (1. 3W0 ) NEESEFFXHER, BHRE (7. 8o ) ME#HEE—REHRE
REMEER, TX( MREOSHEAREE.

FEAIER:

—. #EE: 1Mol ABERLE, 3 URodE CHEEE, 7. 8 WoiE B B,
. ON%E: 1%oiE BAEEBE, 3 ol CHEEBE, 7. 8 imoiE AEE;
=. EhE: 1ol ABEE, 3ol BHEBE, 7. 8 HolE CAEE;
REER: BEMSERSBAK SR ( AHREE 85083 )
SMEIETIT: BEIREEERARIRIER.

043 /044 I



CYREE

CEEET N

S - 14
IN-CK B sEra s 15 CINJN tBRE
EH S EL TR EE
aéﬁ“g = i
O 4
d m
S
T
‘}'"F BEN  EE EE
[]» g g8 |
— !%%® ) %?imﬂ¢
— 1N .. | TolR |
e Bt esth et
YA Faur 9 T U Faure—
| ] el o
...
BHRFIEIRELETRE

SEAMTHIZE . FiE (1.2.3.4) NEEBEBEFXHLENR (A, B. C. N) iRz, HEFEHE (5.6.7.8.9.10) MiEHE

B —RBRERTEM L (lala®, Iblb*, lclc*) IRz, Tx #HiBEOS BEIEERE.
SMERRTAT: WEE RS RN

CNEE

CNIE

JN-CK EHERBFIZHIZ3

CANJN"iR5E

o MERE: BE: < £0.5% (7E 80% ~ 120% FEBEEEN)
B < +£1.0% ( 7 50% ~ 100% FEBFEEN )=
NEREE: < £1.5%; EBWIHFE: < £2%; RE: <1°C
o FiHAE: RS485EINFITHIML, EHIEAFEHERES.
o RSMF: TEBIE: 220VAC HERE: +20%
o EATESAZE: 50H+5% IhEjHEE: <5w

AMEE: HAERBER<24 6, 2E6H 248, THMEERREE<S 1258, RATAHHEREBREE.

HifZse: ERBFEAVE] EFF 151x151mm BI5FL, BiIEHIsMFRIHENTGILA, IBELBTREIHEN

RENEP, ERRLEIINEHIREEER L.

160

REEDFMRZS

gzl
Faf
L
i

160

Nty 7
Ogs 6000

FaWEM L R HiT

108

21 101 J

150
B
—

— |
L |

& U EBEnRAEHRSE, FIRREEFEREN, RATRGTEIRNE I,

045/046 [N



IN-CK B B 28 CINJN #RaE IN-CK B B B 28 CINJN #RaE

CREE HiMTHIR B TEE CERE RIMNTHBRELETEE

< 5
> ;:% - 2538 ﬁ‘
B 9y # B 3 —5 ﬁ
2 8— 5
¥z e __§ —— ____________m Wl s ] m
! -+ |
AN & i

[
MIBE]
MNOBE]
ADBE!
ADBE]
®i\0‘9€
2
—
4
| %ﬁzz
| E%Z
oz
T home
)J'BB‘E‘
o
“Chose

04KV —_|— |
f qf)] ' i
T po —
e e e oithn) | LG BL
i) o B il g ECLINE
| i . S
- 151_1_51§¢§H§_%Jes¢§;1@:w%s_ﬁx§§%m_ - 1515 BN AR A B R T A
s i Y :
il ;_' — L W 2_' | o
| e —
| = A=
| -
| [; TR I ol @TJ” L
nglgv I %l ‘
‘agl e | L L | Ly il ]
| oA W& o HEone 0d [ R —““*‘:j e e
| il i . WK ST} ] T
Il._ — - o xs *F
| e .

151151 #%bﬁﬂ%s%%&%%%sﬁﬁéﬁ?ﬁm : 151" TR BB R B8 KA TR

WA 1, HIMEEIRRINREVF R B RE T 1E B A, N EBEEVFEMHETIN B, AL C N, BEEBFEMNEOIR #ERB. AL C
2, HAMEFIRS MR R B R C 1, MIBEEFLEMHATI A C. B, AN, BEEBBRMEEE LR C. B A,
3, HAMEHEEBNEESREARENR,

047 /043 [N



CNEEEF

CEETEE

CEEE

IN-CK 8 HEs 2 {5358 CINJN #BaE

IN-CK B HEB BITHI B R A A BTER UL T BRSNS N (U R A By R E oA kA9 — 75, "RIVH,
ke, REGARE, 2PXERKR, BIEAE. BRI =ARRESHHIRENET. ERI.
HPR{EH]. TIHME. SBHERURMIEEFME. BEFREIEE.

HEMCRA RS-485 BIRS AAR LAV ERERM BN B ERERE, EMLEES, INEEAKRS, BE
A, EEARANE S, EAAREBEESNE, BEREATREE.

IN-CK200 O

\— RIS

Z: #3b H: Bk

R AniR

AR

WEA: BAMNEE AN AIBAAEAME, ERISAMEERE RN BER.
HIMES TR A RBANEAMR, TR EREREeE.

ERThaEe

e KM 160 x 160 KRITPXHEEETTAI, BETREZ,

s RZAET 32 AT HEERERTERE, IBRTEHEEETEHMNEIESH.
o SLAYETER R T

SEETEHE R M Th Ak

o ZHHEE. SHEBA. SAETEEY. BUThE. THIHE. ME. THFER. FRE. T8BE.
o BIFE / IR BBTE, 2~ 19 XBE [ BRiEEBTE,

o ZEERMRF

HaEGHEAEThEE

o 15 P EdE: =HBEBE. MR, ThEEM. BINNE. BE. MFE. RE. TFEM.

o BOMUE: WK

o B¥UE SR=AERE. B ERY, FE, TYIhE ERMMENEAE / &/IME BEAHE.
IhEEYSHE, dBEMERRAEMNZLENZ, BEE L/ TIRAE). RIE6E). FBRZ REZ),
SARIHEBIE];

o HIER: EREIE 100 &£51, REMEE FBE. BERRY. BERENH. FAERTL;

o HIMRIC R IEREIE 100 &, #iEFMA e A, BRRFESRIA. ZEERNET 485 @A 0
BHE Lx, HESRHERDRE.

SEBY BT Eh
AEFKRH. BEAENSHIOT IR AR ATE 44T,

CHEE

CREE

IN-CK ERER A28 CINJN #BaE

TIhiM=ThEE

o BE). FopiTh|BEReet). BaThll, RIEZEMEE - THFEH#TEY;

o REEFREFBREFRIIFENTIE, FEFFIEEBETINERTOHTHR BRI,
o REZAIFITH] 32 SEREMBHBES.

tRIFTHEE
EBRAGIBERP. SREAM. RBERP. RBRIPF. TREFRP. EREPSSHERIPTIEE,

BIRB(SThEE

MY A ZMENINEE, PHE 232 5 485 @0, SR ENIEEENFEN SnfELm ST
B GBI, B BE B Ik

SN AGE 232, 485l B, SELEEBMEREEE, WAIBHAME.

BRI AT SRR SE R SR AN SR SRR 1%

AT IR S HUL BT,

RRRMF MWERE

THesBE: 25/ 220V R < +0.5% ( 7E 80%~120% H7E B S );
HERE: +20% B < +0.5% ( 7E 2%-~150% 3 BB );

EUFFERR . < 5A ThEEH: < +£1.0%
DhEEHFE: < 5W hE: <:1.0%
FMEMMZE: 50Hz+5% AmE: <1°C

BN <0.20

Wit/ WNES TThHM=IEH

FREHH: 108, DC12V40mA/ 25 RS485 @iffEFEH . 1EH AR EaEkmBES.
dedgiat: 18, ATREFLRRERERERE HmsH: gH<le g
Baf Ghb-a%) <328

LN

@50 1: RS232 420, KM PS/2 oA, ATASEIRA

HREEE: 9600

R 8 P EUE(L

AT PIEE

R —MELEL

50 2: RS485 0, ATHEMNSIMEEEIIRERE, F5RAFIbEE
EFFEE: 1200, 2400, 4800

BRI 8 P EUE(L

BRI PHEE

SR —MFLEL

{50 3: RS485 O, ATMELAREAERMBERERE, RATTHEEEmBERER

7813 HE
THERE: -20°C -60°C SMEERSE: 290 x 170 x 85 (mm)

FERTRE: < 90%(2°C) B 1.5Kg
ASEH: 79.5-106.5kpa

ABIREE: < 3000m

EEMBIMANBEEE, EFRLEREMESEFET.

049/050 N



JN-CK & EEEB B IEHI28 C‘l""N®¥$ﬁ§ BSMJ ?7;“ (@ C€ RoHS IS09001
BRzVEREFHF KBRS

CES FERREEMSHARERS, BEX, REMNBYRKEE, ERUNTEEER L.
CXE=E YT A T HE FUAIER] 1 T

"3 [14 [15 |16 |17 |16 |10 |20 | 21| 22 |23 | 24| 25 | 2 | 27 | 28
I

1A UA 1A 1B8* ue 1B I uc IC UM

\AA_A

B 1 (LR A

151, D01 E D010 AFF(EHEES, D011, D012 J4kEsRiH{ES, 485A. 485B Jg RS485 S48
BT, ATEEINpRRE; BWI{GTEE—H RS485, BRSNS EERBEREE.

UA. UB. UC. UNA. B. C=HEHER, B 220V HEE, EEMEAITFEER; la. la* b, b,
le. Ic* HATHFR 5SA B9 AL B. C=1BEEi, BB SHEEHER, T ENEBREIE.

chn | n.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik

051/052




CEEET

[\ REEY

CNET

CEILs

CEE

BSMJ BRI TV{REBEHIXBE

CANJN i#B5E

BSMJ %I B ATV BB R H B BB A 8HE A 3257 50Hz(60 Hz), BUEEBE 1000V KLU FAERBAREF, 12

EIEEM. FEERHE. HEREREZA.

BsMiUoo

\I_:

g (“3" B3, 1" hEE)
TEFE (Kvar)

TEHBE (KV)
BARAS (R EEREEHEE)

RS (S /A&, Z(C) ®RAEh,. KRR EE

RIS (HEXBER ) HIKBER

REGFMFGF

1. REEE:
2. BEBE:
3. REEE:
4. ZEGMEEESEMAS, ESBMRIBIEELE, TRIZGRD;
5. 8B AL LEARE, BERZEEEA/NT 30mm, EFEERSHRINEMAY. B8,

-25°C /50°C;
< 2000m;
35°CBY, < 90%;

L &b, B8R,
RAEREFTMESN 1/4 5 1/5;

2. $0FER;

BInGaFENT 1.2W/kvar;
3. LRAYERAIERE;
HHESTEMESENTERSESA RSN, MEERTE

4. T2

REREBEERIENRIFEER

5. FEim

1. EEBE:
2 UERSE:
3. TR
4, BERE:
5. BIRFE:

0.23~1.14kV
1~ 60kVar
50Hz 5§ 60Hz
-3~5%

< 1.2W/kVar

6. thig BBERE: 2.15Un5

7. mEATFEBE: [lUn

8. mm AP AL 1.3In

0. BIEEHE: BEEUEGE 3 DHARIRBEM 2UnBE 50V LT
10. fF &1 GB/T12747, IEC 60831

CEET

CEEET

BSMJ BRI RBEHIXBEF

CANJN"iR5E

1. REMHEIF AR REFEEIA RHITIRE;
2. TEIE1TH], HAENR &R,
3. WGP PRGN B REFE LD 3 il L, ERBABRFINA—IREESEXTBERIFRME;
4. BERZEMEFELS0mm TR, BESEEANAE ESERNTE, HRERETENRFNMT,

TERE

HNEBEE

BSME  [WEREK)| "van mE @RS V) EEERE) | LoE | eES
0.4-3-3 04 3 50 59.7 4.3 115 ES
0.4-4-3 0.4 < 50 79.6 5.8 115 5
0.4-5-3 0.4 5 50 99.5 1.2 115 5
0.4-6-3 04 6 50 119 8.7 115 1
0.4-8-3 0.4 8 50 159 115 115 1
0.4-10-3 04 10 50 199 144 180 1
0.4-12-3 04 12 50 239 17.3 180 1
0.4-14-3 04 14 50 279 20.2 180 Bl
0.4-15-3 0.4 15 50 299 2171 180 1
0.4-16-3 0.4 16 50 318 23.1 180 1
0.4-18-3 04 18 50 358 26 250 1
0.4-20-3 0.4 20 50 398 28.9 250 1
0.4-22-3 04 22 50 438 318 230 E2
0.4-24-3 04 24 50 478 346 230 2
0.4-25-3 04 25 50 498 36.1 270 2
0.4-28-3 04 28 50 557 40.4 270 E2
0.4-30-3 0.4 30 50 597 433 270 2
0.4-32-3 0.4 32 50 637 46.2 330 2
0.4-40-3 04 40 50 796 51.7 330 7
0.45-6-3 0.45 6 50 94 .7 115 1
0.45-8-3 0.45 8 50 126 103 115 Bl
0.45-10-3 045 10 50 157 12.8 115 1
0.45-12-3 045 12 50 189 154 140 1
0.45-14-3 045 14 50 220 18 180 Bl
0.45-13-3 043 13 30 236 19.2 180 1
0.45-16-3 045 16 50 252 205 180 1
0.45-18-3 0.45 18 50 283 23.1 180 1
0.45-20-3 0.45 20 50 315 257 180 Bl
0.45-22-3 0.45 22 50 346 28.3 250 1
0.45-24-3 045 24 50 377 30.8 250 1
0.45-25-3 045 25 50 393 321 250 Bl
0.45-28-3 045 28 50 440 36 230 2
0.45-30-3 045 30 50 472 38.5 230 2
0.45-40-3 045 40 50 629 513 330 2
0.45-50-3 0.45 50 50 786 64.2 330 7
0.45-60-3 0.45 60 50 944 7 230 E 6

&t U ESERRREHRSE, TREFFEREHR, RATREBEENEERF,

053/054 [N



BSMJ BT EREH AT CINJN°BaE BSMJ BIRRt R A B s e CINJN tmie

CNEEE: mems  mesmEk) DEER | po gessun|meene | OFEPE | apee &\ ZERTE
(KVar) H{mm)
' ) I
0.48-5-3 0.48 5 50 69.1 6 140 1 L ‘ LY. Y .
0.48-10-3 0.48 10 50 138.2 12 140 &1 g 8
_ I I Tz
0.48-15-3 0.48 15 50 207.3 18 180 1
0.48-20-3 0.48 20 50 276.5 2% 220 1
i 7 % 104 7L 7 x A0EMTL
0.48-25-3 0.48 25 50 345.6 30 230 m2 —\ p (7% V| g
. (e T W[ 77 2 W 3
s By | g
AL/ —F &
0.48-30-3 0.48 30 50 414.7 36 270 &2 S /)
| 1801 ';‘ 180 -;
0.48-40-3 0.48 40 50 552.9 48 270 57 20! ¥ 21321 B
| 218(MAX) 237(MAX)
1 ¥
0.48-50-.3 0.48 50 50 691 60 330 7 (pE1) (E2)
0.48-60-3 0.48 60 50 829.4 72 230 &6
- J;__;jl;_ﬁﬂ ) '5_0'tiﬁ'1
0.525-10-3 0.525 10 50 115 1 140 3 o 3 : | §
| K ' I r o ot . &
0.525-12-3 0.525 12 50 139 13.2 180 &3 : 1% L [ 9
| i & | bt B
! | I T
0.525-14-3 0.525 14 50 162 15.4 180 m3 | | | |
T 180+ 1 !ﬁ‘ :
0.525-15-3 0.525 15 50 173 16.5 180 2 1801 ‘—‘M
. i Tx 10K
I // NVl 2
0.525-20-3 0525 20 50 231 22 % | @3 e oo 3 2 Frae
| ' . eS| F -_.4"‘ g
0.525-25-3 0.525 25 50 289 275 230 m4 im0t | A
! ! 20041 5 B
0.525-30-3 0.525 30 50 347 33 270 4 218(MAX) , 237(MAX)
(FE3) (E4)
0.525-40-3 0.525 40 50 462 44 330 B4
0.525-50-3 0.525 50 50 578 55 230 &6 .
0.525-60-3 0.525 60 50 693 66 230 6 . o (0 0h
_ g
0.69-10-3 0.69 10 50 67 8.4 180 A1 R
0.69-15-3 0.69 15 50 100 12,6 180 E1 _. |
1 150+ 1 M 2702 ‘-_ 1201
0.69-20-3 0.69 20 50 134 16.7 250 E1 5 x 10K 7L Tx 10K
T T i T - R
0.69-25-3 0.69 25 50 167 20.9 230 &2 /@ — \\J 5 2 __gg
| N mom ) L8 3 =il
0.69-30-3 0.69 30 50 201 25.1 270 &2 1502 1 - o
16541 b
0.25-10-3 YN 0.25 10 50 509.4 13.3 180 & 8 1EAMAX)
(BE5)
0.25-15-3YN 0.25 15 50 764.3 20 230 m9
#iF: eSSl EESE, TRIEERPEREM, BATRFEHRNTENT, i L ESHhBERNEHRSE, TRBEFFEREN, RATFEREHIBENTENF,

055/056 [N



BSMJ B (R s FEFH B F 7 58 CINJN #BaE

CE€ RoHS 1509001

24
8
o 8 T £
- g
N 180+ 1 82
95+1 —
7 x 10487, 7x 10K AETL
_ .
e E g A\ :
B H = * "
I (EDINEE
[
" 1801 | 1
H
| 2001 200+ 1 s
227( MAX ) 218( MAX )
(E7) (E8)
30 30
] W
[ A EL o[- A _EL
ol B i
3 2 z
180 +1 70+ 1 951
7 x 10 i -
YT ¥ S E
EE ik
N =] - =
- = 180+1 #
H 3
] 20041
21341
i 237(MAX) 226 MAX )
(E9) (E10)

EFEXFE A ES

hunt ©

h I'Ij n.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik

& M ESERBEEHRSE, ARBEFEREM, RABDRENHIBIHEENF.




CEEE

Q.

CEET

CEEE"

BSMJ BTG R L s s CINJN #ARE

BSMJ RIIERFATNEBEHBKEFEEMA T30 50Hz (60Hz) FRFREBE 1000V K LU T T3S mE
HEFKEP, (FESMERESE, FLLTRE, XEBEFREZA.

1 ety ErigdE, MRMHADEME, MERSNETTZ, RORET ~RNEREE.

2. 3RENIgiT, R T RIS NS IR R B R B E R TR AR

3. AEHBEEMREEE. YESRIENYASELEMNEN, RELEEFRADRERR, S5
L6/

I
|
O

[m

2

TE¥ (Y TRiEE, NRATE)
MmERE (kvar)

TEBE (kv)

ERICERIRE

- S- B K- TR/ BE
TR

1L RFEAETE: TMTEBETET 0.0012;

2. BERE: BERLNESTHEEZERET 0~ +10%, =ABE R I FRLEE ik TEiga S
BEAESR/NMEZLERAT 1.08;

3.MZEBE: Risl: T 2.15Un, 2S; RXIF: TUEBE 600V KL T MmN E 3.6k, 55; FER
FE 600V R U EF= S HEINEE 7.2kV, 5S;

4. BEAVTBRE: 1.1Un, §24h PREEE 8h;

5. &I B 1.3In;

6. BB BERHEMNEBEM, fEERFREMITBIR3min; A, FRBEMV 2UnEE 75V LT,
7. YTHRME: |EC60831-1996, GB/T12747-2017.1, GB/T12747-2017.2

CNEZT

CNEEZ

BSMJ E A s L s a8 CINJN #AE

B SRF

1 BERTHNREERE SEKET, BEiR/VLER;

2. BEBNREFETREEBMRIESENER;

)k il g ot

1 BREEABERE, WEENEREESETE5AMlrni S8,

2. BEWMN: BRI 4.2 AT, MEESRABEMNRERKT 2% B9NEE#IT:

3. MRBERL: PrAEeYIeEBER 4.3 8 75%;

REIBT

1 BERLLEEENR, BK 2000M BUFERA;

2. FERNEEREESEERN - 25 ~ +50°C, BE: /\VF 85%;

x: AIAARENBATERIFE - 40 ~ +50°CHY™ M.

3. RE[ FAANZEAES, THEHE, BRrid S RRIZURETM, EEEEENAT 30mm; B
FIMRRERSH, MERBEYEHE, WRIEANBARRI;

4, BEFIMMFEDEEBBRRNG, EIENBEASEFRER, LUMBEREIBETKEIET;

5. ERERFEF, HIUERCNBERIAMEBEE, NFETIERERE (MREATERE. TmE. +
SMIPE) BURIE, MOARIERATERE, REVMERAIEHEN LPRE];

6. AR SREMBNI N, BIIRBERBIVNTBIH =BT 00% FiERBEE;

7. BE BRI FRIFER FURRENREFEARTL, HRIDEMRY, RNAP TR RESRE
Sy FHITIE, HIEEERF REHBESELUINAE;

8. BERBRS B RAREERA AT 3min (EMEBE) , ZNATEFERERNIBE, IRIFBESS;
9. EBESMMEA CJ19 KRB BAR M IEA, EA I IASIZFIZH BB RTEBRLY 1.5~ 1.8
BEEESEHE.

1 ARZRMHTSTELRE. SIEBRE. HUSESH.
2. B AR ERHE AP — L4,

059/060 N



CNEEETT

BSMJ Bl R EBEFHIX B A 23

CINJN #BaE

BSMJ B R BEHIXBE 23

CANJN 5L

RS BGMJ SEER O (mm) S5 H (mm) RERE
0.4-5-3 76 240 M12*15
0.4-10-3 86 240 M12*15
0.4-12.5-3 96 240 M16*25
0.4-14-3 96 240 M16*25
0.4-15-3 96 240 M16*25
0.4-16-3 106 240 M16*25
. 0.4-18-3 96 280 M16*25
0.4-20-3 106 280 M16*25
0.4-25-3 116 280 M16*25
0.4-30-3 116 280 M16*25
0.45-5-3 76 240 M12*15
0.45-10-3 76 240 M12*15
0.45-12.5-3 86 240 M12*15
. 0.45-14-3 86 240 M12*15
0.45-15-3 86 240 M12*15
0.45-16-3 96 240 M16*25
0.45-18-3 96 240 M16*25
0.45-20-3 106 240 M16*25
0.45-25-3 106 280 M16*25
0.45-30-3 116 240 M16*25
. 0.45-40-3 136 290 M16*25
0.48-5-3 76 240 M12*15
0.48-10-3 76 280 M12*15
0.48-15-3 86 280 M12*15
0.48-20-3 96 280 M16*25
0.48-25-3 106 280 M16*25
0.48-30-3 116 280 M16*25
0.48-40-3 136 390 M16*25
0.525-5-3 76 240 M12*15
0.525-10-2 76 280 M12*15
0.525-15-3 86 280 M12*15
0.525-20-3 96 280 M16*25
0.525-25-3 106 280 M16*25
0.525-30-3 116 280 M16*25
0.525-40-3 136 290 M16*25

@A E BGMJ SHRER ¢ (mm) S5 H (mm) RERH
0.25-5-3YN 96 240 M16*25
0.25-10-3YN 96 240 M16*25
0.25-15-3YN 106 240 M16*25
0.25-20-3YN 116 240 M16*25
0.25-25-3YN 116 280 M16*25
0.25-30-3YN 136 290 M16*25
0.25-5-3YN 96 240 M16*25
0.28-10-3YN 96 240 M16*25
0.28-15-3YN 96 240 M16*25
0.28-20-3YN 106 240 M16*25
0.28-25-3YN 106 280 M16*25
0.28-30-3YN 116 280 M16*25
0.3-5-3YN 96 240 M16*25
0.3-10-3YN 96 240 M16*25
0.3-15-3YN 96 280 M16*25
0.3-20-3YN 106 280 M16*25
0.3-25-3YN 116 280 M16*25
0.3-30-3YN 136 290 M16*25
0.26-5-3YN 96 240 M16*25
0.26-10-3YN 96 240 M16*25
0.26-15-3YN 106 240 M16*25
0.26-20-3YN 116 240 M16*25
0.26-25-3YN 116 280 M16*25
0.26-30-3YN 136 290 M16*25

222

A 1 PEFRIMRERT S A=A 0EE;
2, M ESHRHEEEHRSE, ARBEFFEREM, RARREHIENTENT,

061/062 N



JN 2% @) CE€ RoHs 1505001 ANEE b CINJN #REE

HAEFE R as A IR

Smart c: ody

'\ ERGE | IN RFVBRER BB AAERT IR 50Hz(60 Hz), TEBEE 1000V R FESRENREGR, REHEERR.
METEIRAE. MEEEREZA.

T— BE (“3” R34, “1” xEE)
FESE (Kvar)

TEBE (KV)
1| Aaws)

.mESEE: -25°C /50°C;

BREE: < 2000m;

GRESEME: 35°CH, < 90%;

. REGFRAAEESEHNES, TSRUSBIFELSR, TRIZURED;

JREWMAa L EBESEN, BAESRZENEERNT 30mm, EERERS N ASRIERA. BIRE.

&\ FRRE

(S T

SRR BEER(CFREFREEN 1/4 R 1/5;

ARFEERIAFE/NT 1.2W/kvar;
MARMNEEMETREST BRSHA T ARNEFUREAR, MEERIMRE;
R ABRBEERIENRIFEE;

. B

CNEEE

nn A W N

CHUEREE: 0.23~1.14kV;

ERESE :1~60kvar;

ERFESAEE . 50Hz & 60Hz;

. BERE: -3~5%;

. BINREE: < 1.2W/kVar;

. iRiB|BERRE: 2.15Un 5 #;

RE AT ERE: LlUn;

8. B sipd e 1.30n;

9. BB BAERUEBRE 3 HHAEIREBEMY 2Un BE 50V LIF;
10. FF&tRE: GB/T12747, IEC 60831,

CNES

-~ O 0 B~ W M=

-h I'Ij n.com

IXBNEE D ET T RE
—H =/ Mk

063 /064 1IN




0 &k g 23 =1 — Ll
JN EHEERE R AKE C'l""" ¥RBE | BKMJ( :Fit:l%ufﬁﬂ ) %7;“ @) CE RoHS 1509001
S

hunt ¢ )

BREASTIRNBER~mER R - —F\

FEfmE N MBS (BE, F8) SRR
250V/5 340*70*120
250V/10 . 340*70*120
250V/15 34070160
SEM2
250V/20 34070160
250V/25 . 340*70*180
250V/30 340*70*180
450V/10(5+5) 340*70*120
450V/15(10+5) . 340*70*120
450V/20(10+10) 34070120
450V/30(20+10) 34070160
=HaFAh {
450V/40(20+20) 340*70*180
450V/50(25+25) 340*70*200
450V/60(30+30) . 340*70*270
450V/70 (35+35) . 340*70*270

& U ESHOVREEHRSSE, ARBEEFEREMN, RABDRENHIBINEENF,

HAEASTIRNBRRETMmERR - HEFI

PR ER MRS (BE, B9 ShAER
250V/5 179*71*120
250V/10 179*71*170
250V/15 179*71*220
SyERME
250V/20 179*71*270
250V/25 179*71*320
250V/30 179*71*320
450V/10 179*71*120
450V/15 179*71*170
=R 450V/20 179*71*170
450V/30 179*71*270
450V/40 179*71*320 \ hnjn.com
&1 LESHHAREHRSE, TRESFPEREM, RADEBYMENTERA, IR EHES ED Iy AL

—F 2k

065 /066




BKMJ B TU{REBEHEXE A 23 C'l"""®¥$ﬁ§ BSMJR %7;“ (@ C€ RoHs 1509001
i RUFEE R 2

Poy submerged arc furnace

CEEETE BKW) FRERREEFHEEE (U THREES) B3 aEBETARN—BE, RALLNRIFE
$5, PEMATIRILESTL ;
PS8 TR RS LI B A LATIAL, Xk ST RN BB LRIPE ;
TEREABSREHREE, BHURRT

CEETTE L FRRBLTRIG, BLFLH AR RIERITESRAATHE;
2 FERIEAET EM. B A ESNER, TRENRREFSBI;
3 ERETHNERLERE, TRRBHRRETYE, T23ERANRESS;
4. KSVERES, ERERES A 3-5 oLk

(o BARIEE 1 EREMH: 6. BIEEE: 5~30kvar
2. i8R EE: <2000m 7. §IESA : 50Hz
3.IMERE: -25°C /50°C 8. BBERE: -3~+5%
43R 35°CEY, < 90% 9. BB AT 1.3In
5. #EEBME: 0.23, 0.4, 0.45, 0.69kvV 10. ZRE AT BE: Llun
CEER AN 2SI B h H
BKMJ0.4-5-3 65 150 195
BKMJ0.4-8-3 130 ‘ 150 ' 195
"D_&_M_‘ BKMJ0.4-10-3 130 150 195
BKMJ0.4-15-3 120 230 275
BKMJ0.4-20-3 140 ‘ 230 ' 275
BKMJ0.4-25-3 140 300 345
¥ A BKMJ0.4-30-3 140 360 405
190 | BKMJ0.45-5-3 65 . 150 . 195
‘;?E BKMJ0.45-8-3 130 150 195
BKMJ0.45-10-3 130 150 195
) BKMJ0.45-15-3 120 ‘ 230 ‘ 275
I j;\ BKMJ0.45-20-2 140 230 275
BKMJ0.45-25-3 140 230 275
BKMJ0.45-30-3 140 ‘ 360 ‘ 405
D - & BKMJ0.69-5-3 65 ‘ 150 ' 195
BKMJ0.69-8-3 130 150 195
BKMJ0.69-10-3 130 150 195
’_H BKMJ0.69 -15-3 120 I 230 ' 275
B BKMJ0.69-20-2 140 230 275
BKMJ0.69-25-3 140 300 345
BKMJ0.69-30-3 140 . 360 . 405

el I'Ij n.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik

&1 U ESHOnREEMHRSE, ARBEFEREMN, RABDRENHIBIESENF,

067 /068




BSMJR fr P /I EB A2 C‘l""N®¥$ﬁ§ ASM J ?7;“ (@ C€ RoHs 1509001

0o

oan

CEE2 BSMJR 5N AIFB B EERANLLHNRE - # - BESUENESRUEREIME. 5|HERE#
gE. BA, PRERER IEC60831.1:1996 R &L, TERATI AP REELIME, RENER
HRNVEBERALIITHE, RELHE, REBMEAEHEE, IMEMABERSE,; HEfEFEr ey
REThFERM TINER. BERAIHEFEERRNTIES R

BsMIRO OO

L 8% (1 "84 3 /=)
ESE (kvar)

TEBE (kv)
Ve
ERUERFE
FipAARl (RSRE)
RAHEBEE RN AP

(o AT L A% PP -25°C~+55°C, BB 85%RH, i8HR< 2000 X;
2. PIEAME: 120VAC. 150VAC.  180VAC. 200VAC. 230VAC;

3.EESE: 1~30kVar;

4. BERE: 0~5%;

5. fifEMERE: 1%i8) 2.15Un10s, #&% 3000VAC 10s;

6. #1RE: #&FE 500VDC  Imin ATF 1000MQ

7. iREMIEYIE: tg < 0.1%( THAFELRE, BE 25°C)

8. BEAUFHEE: LIUn

9. JEAWFEF: 1.43In

10. BEREEEHE: UIPRERM 3min &, BEREFEBERE 75V LT ;
11. F&4RE: GB/T12747.1-2004  IEC60831.1:1996,

1L AT RARHEESHSMESRILRIENNE, FfR)h B8R, MERE.

2. %R, KFMEMET 0.1%, FRLIEBE R B SRIREREE, A, BFHE, TEFHK, TEMRE.
3. RMVBAMEE: IREFMERN RS EFEAEEST, MEEELE. ErREANRES.

4. "2l REERBEBENREEE, ERARLAR.

5. FH: BT RARMEEERNERT, BREES, BRaT 15°C, BEERAPRRH, #RIFENER,
i AREEFEREM.

v.chn | n.com

IXFNEE D EETS
—IH =ik

/070




ASMJ T HEB IR A 2E c‘l""N®¥$ﬁ§ BFM / BAM / EEM ,?\Jiu @ CE RoHS IS09001

=1 ; . Tl ogd

=EFFER TER

CEEEE EERMERELRE, BORGTABRAER, TIRALGNBTINE, H2 RSN Bm0S o i
ROEFE, DRGRECMARSRERA , FEEEFELR. BEURFEEE, BIEEES

ERAFRAKRSEE. AR EBEFENBENFERABFAT ASMJ R BRANZERIERERE. &0
ATRAEERSERANG S, BIERBNBEEER, TEX 50Hz 5 60Hz I ABHRER—ME
ZF0IER B RIS E LR R SRS R H R EEAME A

CEEIITE L AP @RANNERESR B, WHREEEA, RHHE SRE RSB NEENTE.
SEAHESe
2. WEBNFAE. KA. BRI, FREREHK,
3. SR EBFBEE (THD 8 ) AT 50%,
4 RETM, ESRTIMERR,

. FUEHBLE (Un): 0.28~1kV;

BHERE: -5%~+5%;

REEMIEYIME (tan8): < 0.1%(Un, 50Hz, 23°C );

MERE: -25°C;

EREE: < 2000m;

REBITIEE | < 85%RH;

. RETTHMEEEESE, ESBUIBIFLR, ERIZURSD.

&\ BRSH

v L BRBTEBEAE: R RO R S S A S A,
2 EGFAL RSN, BARNEGEEAT 30mm, ETHEER BT URTHRA.
3. BRBEEHETEERBAN, M EESNERSE F, BiVEEE3 28 L,

4. BEBHMGFHERRBAREERNE.
i EBESEERAR A A BRI

v.chn | n.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik




CEEE

CNEEE

CINJN #BaE

BFM/BAM/FFM E[EHEXB /1B E

HRBEHKB AR EEEMA T 50Hz 8 60Hz 3EMEBH RGP, RS ERY, #HLO BRI, HEBEEE,
FEORFBEREB. HBEIRENES.

1. B 1000m, IFEEE -40/B, B £XBEEER +45°C,

2. REFFIERIZINNMIRE). EEESERES. TRBREIEIFEERER,
3. BARMFRIIERFEBENEZH FET, AAFERAFBNNEY TET.
4, BERBNBELNEBARSE, BEANLCIRNIEMRIT.

BFMRI113 100 -1 W

L——EE%
FEER (1: 248; 3: =48)

TESE (kvar)
U B E (kV)
'S r—RAZ R— BB
B Eee P REESNE M— 28R
TS W e
o F—FEZR
RIS B— HEXBEEHR

1. BERHBERMOFER, FRAENREHIRESR, BREEHEARE, REANEEHEZER
pRE, —MiRBEEAEtRiE.

2. BEROFHRET I HMBESIEEMAR, T ENRIRNAIKEETPERRASE 5 AR SRS
BRESEERTM. SFPRTAR—ERNSR. HESARE, ARFRBENESENER,

3. EARBLANERSE, 8T afRFE—IREL, YE N oHEEN, SEHBRNTEF AR,
IR L ERETE RAE YT, BB HIRR, MimEBRERAEEIT,

4. ZIREBR BN B EL.

5. RiENTEERTET, BLUBREFETENETETRABNTIR, RARBNRBSYEMLE, H5
BERTREME RS RFIESEE.

1. 5EMBE: 6.3kV. 6.6kV. 6.6./3kV. 10.5kV, 11kV. 11/3kv. 12kV. 12/./3kV. 19kV,

2. TEFE: 30-334kVar, HEBEERNBERHER.

3. BEAFRE: -5~+15%.

4 R&AIEYE: BES SN tgd < 0.08%. £fE/ T tg6 tgd < 0.05%:

5. M EBME: EESRRENEERSZR 2.15 BRER 4.3 BYEBRE, HiY 10s EHFHALK.

BT 6kV Z4R 30kV. 10kV 4R 42kV 25mIRWFHT Imin EHBFEHAL.

6. BINEEMAE: REPEEMEBMEMBEESE, WEF 10min REIREEM 2UN EBEFREE 75V L.
T.BREAETEE: 1.1 EEEDEN, €24 /\HPFREE 8 /Y, 1.15 EFEBERN, & 24 /\BfHFR
i 30 9k, 1.2 EEEREN BT 5 9%, 1.3 SIEBENTEBE 1 9.

8. |AMRFEA: AFBRFED 1.3 FEBRRTIET, TEIEREEIBE, BFEREURIER
B IARA TSR 1.43 BHEBTR.

9. FFEtRE: ERFSE GB/T112024.1-2001 REFRTH IEC6087:1997,

i ARBAVINSETESEAETFINEE, A. B EEBARELE FEENN 35mm, 55mm

JKW R 5]

TEINThE B oMl 2s

High voltage parallel power capacitor

FEIFMEREA ‘ R ETaE

Green technology Excellznt self-healing properties

Doubls anti-corresion treatrment

FRIFE TS ‘ S b IR

Mew spray gold process

www.chnjn.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik

(@ CE RoHS [S09001

oses1IY s i
: B
age— e
-
aum ——p

T Ll

073/074



CNEE

CEE

CNEEE

CNEEE

CEEGEE

JKW FEIHThE B zh bl 28 CINJN #BaE

JKW RFIETHTHE HaniMeizHl 82, ERTFEE 400V RAFHEBMENTINTIRBENATIES, FE
MINERBCABTERS, REBHTESROFBEE, HAOSR, ciEMRnRERE, st
B, REEFiaiittaiant.

1. AEmi TR (ThERERIEHIFEINTETH)
2. EhEEHRT RERTIEZANINAE.

3. T EMNRA BARESIRYE, RABERATRIERS.
4. BFEE, ANRZRERI.

5. REIERNE R RIPT)RE.

6. {EHI S U EHFIR,

7. REFHEETERN, AERERR.

8. REEERIFTIAE.

9. THISH—FBBXARE, FEFEX.

EIRAE T 2500 K.

R E -25°C -40°C,

. BEIRETE 40°CRI BT 50%, 20°CHAEBE 90%.
. BRI S ERIZIER.

. BAEBSIEE <20%,

b &2 W N

TEBE:
T RzE:
HESERE:
. BUFEE 0-5.5A.

CEENIhEE: <3VA.

6. TTRITHIZTE: 5A/220V/ [E1EE.

7. BFEHAE: -12v/8mA/ [EIES.

8. UNRIEHIE: BIFRY] ( BEE%), FNERT (FEFSF).
9. REHN: BMALE  HHFEE.

10. FFLR :110mmx=110mm.

8 230V, £ 400V,
50Hz.
90%-120%.

oo W

BRNEST
( FRARERR

B = & j
as L
FahiEF l =
EAhE @m&@%

JKW FEIhh=E B eh+MEIEH 25

CANJN°iBEE

(4

&

A
4 % [EA00VEL ¥ % % [E400VEL 7%
o~ '
|V|1|2|3|4|5|6|?|E 9|10 11|12| |v 1|2 3|4|5|5|?|ai9=m|11 |12|
‘ | | 1 | | | | [ | | I | | | | | | |
s ] amman | 7 e | CEE
c L - | T . c —] : I
s .\_v;'%- N [0 | O |“ | 0y
b bbb — b b b I
\ L?lal__l-f -i/-g (5] J/- i u;ro-lﬁ-r-d \ J-*“E(‘&r"tr| ,E(JE(M LU {{P{H /,
|| 4w ()| ﬁ il
! %, i !A,S. C1 C4 ca
// E-ﬁéi&iﬂ@x?xga‘ov PﬁﬁAN'*B - ° / \
380V, PrlEBH, JKWEC-1248 45 &) JEWDE-1288 85
‘é
C

A S p— o G > | S1 m— 2 i >
= — > :
—1 |
U E(13-14):400V U E(13-14):400V
BLFELA(15- 16): =5A BLFELA(15- 16): =5A
ViR R ViR R
— T 11208 ispiny e
| 13 | 14 | 15 | ® | BHEESTA 13 | 14 | 15Jﬂ BEHESA-12v
% N A
HHE 230V H¥ HHE E230VELFE
o3 o ™
v[i]2]s]a]s]e |7 ]a]o]w]n]e] v[i]2]s]a]s]e]7]8]o]00]n]e]
1T 1T 1T T T T T 1 1 T T =
: 3 aEEaE | T Al BEEAE
B . T~ T 11 B . ? ?
N ' 1 R W Y I A I )
Al-\rég*- A 51- okl | ke OO0 jka OO ka (I 010
by bl k) et e [ L
| ey mey L || Useerliaee Lo -
\ $"J ele & \A cYele 'I H];\EIE',G' f'-cp(i, o @ |
| [ 1 [ \&» o |
/ Xilet \A cs c10 s&“&' / LA ca N co \
E R ARG HE [ 2h 200V Pri HENAE
9380V, PAIEBME. JKWSC - 1248 £ JKWDS-12485 &
A a— —- - A R— o
4 | 51— 2 it 546 BHHE > B 51— 2 e R HE >
c T > c >

|
|13|14|15 |!6|

B e FE(13-14):230V
BLRER R(15-16): =5A
VI A R

1-12:45 800
BHESTS

L ESHAasREHRSE, AIRESEFPEREMR, BAFRETEIENEENT,

B (13-14):230V
BUFf i (15-16):=5A
VeIRBl AR

L1128 R

BHES Him-12v

075/076 [N



(&l LED R HF1I4!

(el |LED JhAEARER

JKW FEIhthE B ehM= ] 25

CANJN i#B5E

SYES
ThR EEE T ILINThEER, ThREHuER JLIHTh R
BAOSHHE mhEHHE RHISHRE wHSEHE
—0 8O 0 U
nzaa > wEassf | B P [ RPN
FgeE > | ageEp[ (J»nmmns (] sy
sEen—>| | sEer»[ ] [J»gunmnms [(J»mnmes
eERE | | eEm k| [J»manms [(J»aznms
wamad| [J»esnmv [ »uznm
[(J»sumn (> sumn
[J»zwitorr [ | zmiaton
CT— A #n
[_]—/ﬁ‘:ﬁ%#l\mr
LEDImmMB BEREY
ﬁ*ﬁ)\ Lz [ED |, BRATEHE, REBLRA 1 REE,
ﬁ%”‘% WA LED 55, BREIENE, BHSYR | R8E,
:iLlli Lok [ED 55, BRLSBNHEERYTUE TR, SHSASERSEE,
\ Tgi Lok LED 3%, Bl SmIaEE TEEE TR TR, RS e FaRREE.
12T Hef 4
0 wak [ED R, BRESIRALET SREERYIE, TRBERNE, SHEEERA,
e S48 20 DR LRI TN AT & SRR FHLNENHE 1.3 85, 5 LED 8K,
@ .. L7 LED 5%, R 1-12 GEIEBERAIET.
E[?J Uk LED B, BRLHSETEAMETRE.
%b Lk LED B, BRESISETETHETRS, AHBNMEAEE, SHEnRTRas.
&f Uk LED B, BEFSHSETESMMERS, TIxHeSNHTER,

JKW FEINTh=E B eh+M=iEH 23

CANJN"iR5E

c REFESHIB AT SRS
SR SR HERIA ’ ATEE
BAEE ;é%g;gﬁ%g%gfﬁ 10.98 0.70 /-0.90
EIRE iéggﬁg%ggggfﬁ ® 1.00 0.71/-0.89
W ﬁ%%%&ﬁ%ﬂ:$ﬂﬂlﬁtl‘?ﬂ@!§?§%‘£ﬂ§u 50 OFF-3.0-50.0%
S 1 BENEERRTISFTE R IR E A, B 2%
ssgszmuomeswmien s | g | geovmen
HER RP s 12 B hEE. 2 1
T IR, @ OFF OFF-On
BIE CT —REE i S8 BT S SEUE B g — R B (. (3500 50-9000/5A
HIER 1-12 EEEZHREERE, FHHEHES. @30 0-80Kvar
PA-1 MODBUS-RTU thy #i1it53 ®0 0-247
PA-2 IR (5 9600 1200-115200
PA-3 iR EHE D () ofF oFF odd Eufn
AR

) UMERRNERATRELSN , 588 M Er-5 89187,
@ YEEXSHIGE N OFF, BRITH BT EEIhERLER.
UEERSHIGE R On, BRIEHIEE TIEETNThEER,
(3) GNIEHI R AVEN A EA LRSS T L 500/5A, HEB¥ M 500,
@ERFFERST, KRLERISH YR BE SRR EETRE.
EEEFERSET, KEHBNMEHAER, TRYNMDREEATEERNRS,
MEEHEAFERENTRTYUNEIRERER.
G FHBHNIRENINESHISAS, REHRINEEIRENT:
1. FEHMBENRS, RMREERNEEE 2 PeiF,
2. RERAEAESEINE.
3. MR H AT SN,
4, KRR EEH ENS B EREF.
7 1 EUtHnE R 0, "REIRThEEXH.
2 EEICIRE: of F ERLE; odd BAREE; Eubn B,

077



JKWF-32 %5l @ CE RoHs 1505001 Jkwr-32 Emzamsaeens GINJN HBAEE
TR B )73 H*MEIE 6l a8

Reactive power automatic split phase compensation
controller

JKWF B2 58 BB e iR A A B A MR BN O R 8 & T30S RIS,

E5E AT £ BBt s ERLEE, BHBIEATXRIERS A, SEHARMED. BIRREES,

BRI RO, STHENAMEAER . BEhfl. B, FNSESRE AT XN TIERSRIB

BRE.

$R{ RS485 B MIZE O K2 MODBUS-RTU @Y, AES EAuNBEILERER. ABRRAMERREE TS

(192x96) , @FFXfERS, BRRE, ANZELF. HRERE LFR.

oIS BRI, BIE. B, MEDE, EWHE, EWHE, K. BERTE, BABTE,

TS L 8 & FF XD TAEEarE. ARk e E, MR INENEE, NE R, BE BRI RETE.

: BEERBETE BELHREESE,

SREIFREAR ‘ J@%ﬁﬁmﬁi‘ TFAREATEABHRRIER, SHISRA 3184 B4R 318 3 WM TEMR, THLLHAR
— == L SGEFEEAESNES, —ARHRR2EE 32 AFATX, BUAASHEANSEBNER.

FRES TS ‘ Bk ahiE

Mew spray gold process

Double anti-corresion trestment
CEEE JI |7 <22
} L msmumae

SHBAM2
EIhhEIMRIT RS

CEEIT « RFIMCU MEFIRHIRES SRIITE, SHRENESHEHEATXRINME. RYMEER
EWHE, BiiLBEBR IR RS RE,
 RETREE RTAHERNSKHTAREL R, BIRSRSIETA, B, C SHEE. B,
HERL. EHWE. BHIE
 FERABRFNANRERE, FRBATRBENER, BRESOTRET,

o BBESEE: 45 400V+20%; 48 230V+20%

o (SSH: 0-5.5A

o SESBE: 48-62Hz

o IFIERE: -20 Fl 40 BEKE

o BITIME: HEBTES %

o IR /T 2500 %

o IMIEZM: BRENELBIFER. ERURITESRERERNSE, TSBELE,

o HEANEE: TRIEEE 20°CH< 90%, EREREN, aAFeRarETEE.
— o FTAE: JB/T9663

ANJN gREETHHEEHS CNITE o BE: 158
B e BI[E: +0.5%
’-hir: B o HI: +1%
00 pe o ThEE: +2.5%
Tm "%;j o THEEM: +0.01%
| | PR o= E@ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ‘ﬁsﬂEE
www.chnjn.com s B ARNE: 3PES
= @myﬁa:b$st
/‘*D bt < o
SXaDFRIE R TRE A ERTRAE: WEXIINAT 2500 V; BEIBEKF 2500V
—F 2k ERaN: k328

079/080




JKWE-32 Epzaasanesns CINJNC AL JKWE-32 Epzaamsianesns CINJNC AL

CNZEEN S E SMERST: 1207120793 i EX (K x T x &) EiRETUREEHEEE
FFFLRST: 112x112 8841 22K (=R~ 111x111) WhH: REPEIHBEEIEET, FTEN ABC TIHBEMET : REPSIHHIBZFIEN, RFEN ABC
=+HBEM B HEE.
112
© |f3
) anll:
| Nk RS485
BEE57F%
O )
UA: T h
o B | : ﬁ
M ]
SERT
ik U PSR EHRSE, TRESFEREHR, RATNREMBHEERA, | JT_ <g0 <@ | 1 [ =ag <z | |
J tT?F 1%%;‘ 1Aﬁx‘ 1Aﬁx HER G SREATE
CEEZH = j ﬁ%\ ﬁ?“&b F.lgg?s___l M\ u
S LN lJl[\[
la— - - - >
Upb——e | ! < - - o
Uc l: :I 9 : * : » UA UB UC N A B A la B b IC I
T '
| ‘ \’ NS = \>_< VO oF o 7 \] QF
T T B e B T B T e
) PJ- iy P il ‘ (1]2]3]a| 5|6l uss | 8]o]1w0|11]12]13]
_ JKWE-32 i nY i /i [ o @ G
MIAE AT X TR Ll Al X >_J - T i
AT AT X1 HAME BT HAE L%
ERA MO E AT AN ST ERRA _ _
el ipohonny o BUIA_LHE 2 SERH BRI BB RAMNE. SETE—FSRE, BFREHIE
2 ORI 4 AR B A oR T R  EREIRGA: ETERETSIANEZENBESHES, RINETE—RU (V) | (A) COsep
R M (T | REVE T ) ATE: EBEBRINERL

P2 SRAME R B R B T )
B#E: EEFAIIEER

CHH: BEERIIERY

081/082 Il



JNKCS &5 @ C€ RoHs 1505001 INKes Eamianes (sexmsary) GINJN 8

%Iﬁtjuﬂ"ﬁ%% " er

Sk JNKCS RFIREEM LM mAXERF=m, AERL”RERNBERAmERTBM. ZTRTRAT
RCELR
FEREAXEENLFRENGS, UXN4BIRBN (RAE 14% ) T IMERANRER. F
AT SEEL FR=AHERARATAME, R DAY ST R R D & HMR.

CVEEEEEE N KCs O-00/ 0

L AEFEHIRIRATETNTAEN 10 ( KVar)
B4R N 400(V)

IA—R P REEEf— A= RS
— A RREER = HBEBE

Fnu%%”'ﬁﬁ’ﬁ'

=S

CNZTTEEE L EbleaRs:
2. =4\ DC8-16V
3. AEBE: HEBEBEEUn 400V 50Hz/60Hz
4. MERE: =i 60kvar
EA#8 15kvar
INEEIE(M 2W BT
5. &EFERE:
5.1 FEBE Unt10%
5.2 iR EBE THDMax.5%  —/RIGREE <20mS

EELRIE AR E <40m
CNEET BRRE: Bk
1. RPERA 1 REMBEERRNKFE
2.BE EN61010: 2001 55ZZ4% I CAT I 2. 8B EEERA &L 50mm,
= 3. BA#RE4R IP10 EEHHREERD 150mm
iégﬂh i?;) !@1! e = Wi%%'j{*i R~f: 116mmxI87Tmmx 170mm(HxWxD)
NE S 1. EBTREE -20°C-++55°C EE: ) 25008

2. ;2 EIESE 5% -+-95 %
3. FEERE -25°C --+70°C

g3 - CY BRATEAIS (M RER ) FHRESMN JB_T_10695-2007 ({REEINNEHSMEZESE) , FHHEE
wsanminecs FEARANRRES
GB191-90 BEMEFETRS
GB 3797-2005 ERIFISE B8 BB TFRNBEEISE
GB 4208-93 ShEBAIPES (IPHF3) (eqvIEC529 : 1989)
GB 4588.2-84 FEEEFLAE, WEENBINREARSEMY (neq IEC326-5:  1980)
GB 6388-86 EEEERE RS
GB 7251.1-2005 REREFXGENEFIEEE IS

:hl'ljl'l_-:::u:::IIT'| ﬂﬁxﬂﬁﬁgﬁﬁﬂiﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁé (idtlEC439_l: 1992)
/ ‘ GB/T15576-2008 REREENIEMEEE

IXENEE I A TORE JB/T 9663-1999 {REEETHIhE BEh MBI ISR

—ﬁi ’l\ﬁﬁ GB/T2900.18-2008 BT ARIEEEDS

083/084 1IN




CNEET

CEESTIN

CNETZ

CET

INKes Evanaans (suruars) CINJN°#REE

FERECERIREP, WRELGIMRHITERRSE, BRRLsisE, ARETHEREAR, FFETHR
WHRIBRIAIIAE, FTUEUEAAEE, BSEBRERNFRERTRIE. WREERIRP—FAHIE
EEERE, FEERERFEMESIENATRIMRSE, BAPMFETNREEELR#THE. HPALE
TSRS ITHIEEHE BA R

BTt REAR, BARERTANONGE, TEESEARSEHO, ¥ TUERSHHETH9ER.
MFEERS, FHTSSHETSREESNEM 40°C GBAEEXFNEESRBHLTAEER
R,

WAL R R IR B S T L1

TREMFMRIIBIER I TIE, HAEFETIMRBETEER.

WTER R ERFFTENA.

BEEY INKCS RIS FER, tHRaEE % INKCS #iF. EXMERT, NHBRNERMNBEES
TEEW, KEEET, AESRETERNEL: BRPY, FRETIREEERE. Ak, FmEE
B, ERIERIMEEIRITIIERM.

B BEERR B H A MR,

WIMFATH R BERIFBBIELER.

g EpIRE, HIPMIRSEIELMBRARE TRIEIERM. % INKCS tRIESMHE it S X EEE
HERGEN, FENEH (BF) xR BNBEEE XMEREEYSHXEFN, AHNHETRB,
AR R Eo B, SRR TERTHN, EE AFRT, LM EBRETF. SEEHERR!
MERETHE, BHERHTFNARTRREE. ERENSF TR, HTANEEFREETHHE. HAEE
A SRR B A,

FXPELNEBHBEE, TREERESE.

ERBKEBENEN, EROEFEBMHNERE, FIEHYERAMNERESHITHEN , USSR
AEERYIVERES , BiUERTEERFRIFENTIGMREHEE, SNEshTFREESNEmmEa
AAFF X,

JNKCS $551iE & W RTEMEM TR TR R E.
54 BAML, JNKCS B S2:
- TERER - AT RGEATS RN

- BT S B B G -FEEEGK, RIETEFRSR
7 FR s :

- ERENIEE eyl

- IRERE - il

- KA

INKCS AT LA S EThiTHIgR, AIfmiziznIes, TR AGNIRES S tis TR

JNKCS AT LUK FEERRLE. BTRHER, MEFENBEESSLENA—TAAHE. ERAAET,
FitERA 40K BEFH. NRFZGTEBEFETH, GHEEE, U TBEEERIPER.

REM: >50mm

B O - >150mm

MREFHRE, WIETAESM EEHE. F5 EETEN, NS NSRS S BRI,
i LU REER TR MR 2 2SR A S, ENEAETREE MR R,

[\ IMERRE

CEEEE

INKes Evanaiass (muruars) CINJN°#REE

s [T 1]
e d
116
150
&
CHNJN F
e
B TR AT 5.2
LN WAL, v M ke 170.2
LA W, DRy MR, S
TSEER N AR A 40kvarllF
188 ) 170
18.5] 7
e d
150
®
106
106 200
A1 ~B0kvar

&t U ESERRREHRSE, TREFFEREHR, RATREBEENEERF,

ARBEREBMaIERS NHBRERN, KREIPTITE, BAREIMUNSSHETEER. SWER
40, MZRIEESFASEABIASRTAR. SIIGITHEES RRIPFSARG, RIBFMEENSERE
FIG I IE TS Kb, HIRIESEEIIER TR . EMIER 1 M6 7L @i TaAss £, Hi7d PE
ERAMET. W THBABRIPIAMRIRE, TR XOTEBBA BB Em SRR,

D vV o—
i Ki(ctyo— [/
T K2(C2)o—

1 oz o K3(C3) 0—\

Ki(C1)o—

AL E ARG E

085/086 [N



JNFK ?7;“ @) C€ RoHS 1509001 JNFK E&Hx C‘IN‘]N@iEﬁE
I=R=PAPS

U CT oI INFK REIRRER S FRASBRYF XEF—RBTER, MOILNNNER #, HERTFRY=
BEEE, REE MNEBTROGEEEE, RAY LB, SFRORALIFIRLLNER,
RUHHBHNES, TINRBESMEFHE, RN ORARNRSENEL, HRBHNS5
S EBBSEHTRIIE, WL RAEBHEAAAELENRIE, AFRREEAE, 6
Wi, KEH. GHR SRS, TAESHERENFHEMIFR, 2T EEENIMER,

CETEE. N K000

L =EIAR (G =3 Fr %)
mAEE (60A: EHIFEN 30kvar)

EBIESELR (3R 450V, S3#hEY: 250V)
T — X
IS

FEIFMEREA ‘ ﬁﬁ@@ﬁ%‘

Green technology Excellznt elf-healing properiizs

FRES TS ‘ Bk ahiE

Mew spray gold process

Doubls anti-corresion treatment

1. BHREERET 2500 X;

2. MERE: -25°C~55°C;

3. BESEETE 40°CHFEE 50%, 20~c~1% 8T 90%;

4. BEMETEMRESE, ESBL%, TRRBEBONHEEE;
5. LMt [ERIZIRED.

(& FARSH 1. FEERE: -25°C ~55°C;

2. HEWEE: 40°CBY 20%-90%:;
3. BUEH[E: 220V/380V =4EIU4£E 50Hz;

4. TEHGA: < 45A/63A/80A;
5. ITHIBE: H3p< 30kvar 23h<< 10kvar;
E 6. DRIRZAYIE]: < 200mS;
7. iBIfEAY/E]: = 20S;
— 8. THIES: DC12V+10% Bf RS485;
= 9. #&UIER: <151%;
10, P=@mIhEE: < 1.5VA,

ANJN" R
------ w
A1 JNFK-250V-60A-F
LS = o L — e
INFKASV-GONE RIS CEEEITE 1. BEISRA. SRS, BER, FELTRE;
NENREESS — 2. THEE(E. AEE4iE;
. 3 WAESSTAKENE, B EMc RIPHE, WTRENE;

4, FTEESHEATRSENMEHREERER;

. EITIRES w&iF. BRETRIEE.
* © D) O] 5. AXETREEESRER. BIRETINEE

L
-

www.chnjn.com

IXBNEE D ET T RE
—H =/ Mk

087 /088




JNFK E&H X% Ql"""®i$ﬁ§ @ C€ RoHS 1509001

CNEZER

P SR S | 1
o) s i Sj o] ‘
gi;m LoV

i ci! c2! cal e

ij TLT ﬁgiw

A EFFRELE() FHABFFRELE(2
FFRNEEHE, BEATRNLAHKEVY), HERBEEE

81.5mm
Tomm

91.5mm 76.5mm
32.5mm 51mm

oldoltle]

BEmm

b & @o— o

=

W ‘m% hous 22000,

WWG'EEL
wwrg|
wwge L
WETE
J

|o@owm

|325mm

==

®

[CE T

B 5mm s ammy : & Smm
=12mm =12mm
quﬂ.a WES1E
®RT

TR RERTE ﬁﬁﬁ!ﬁ%ﬁﬁﬂﬂ@

&1 L ESERBEHRSE, TREFFEREMR, RATFRENERBHNEERF,

1. 1EERT RS A FRIZR S B RS AR AR SRS | NEEEAT A SRE AT %
IR AMEHRIR, BRNESEERZ SR EREANT BN —RER GBS 10 HEIT ), EAFLES
BB IRAA Y BIAME SRS,

2. AFXMMASHEFSIER, BNERESEKAEIRE,

3. BEUENERERIX S BRSNS, I
4, BETEFEATIRDEEED EXBEBAG, FAESIE LI, S&aERaKE, -

5. AFFREHNURADE—EEE, FXREESERNT, THREHSE, ER0BE, BAGFLER : N
HESE 5 HHEAELL %%i%ﬁ%g




CNEE

CETEE

CEI I

CNEEIT

CJ19 HREE T IEHLES CINJN tBRE

CJ/19 Bin B B EM SRR A AT RS REERA 172 565/ 3TK44cahacitorcontactor( FBE 2% 1E
ARES ) MOMSITEER, THEREE, THESHBYSBRT &, THERELAHE, 2EHNF8
S8R A RTiEAD 82

¢ 19-00/ 00

L HEMLRS 20" REFABEH 11" ®RE—BHN—FH
“02" ®REMEH, LER CJ19-25. 32, 43 pUiEBhadsk
21" FRAEAN—EHA, 12" Rr—8HNAEEA
Bl ER CJ19-63. 95 FusHBhfd Sk
‘10" ®BRE—EF, ‘01" BR—EH
B8 CJ19-115. 150/170 BusHBNAG Sk

BEEMERS
BITFS
byt g

1. A BH< 2000m, FFERE -25°C ~+40°CRE, +25°CH, < 90%, REMHAEL<5°;
2. BUESSHE: 690V;

3. ITHIEE TEBETE: 85-110% SIEBE;

4. HMHFSFET 100 7XR;

5. BESTMET 10 BR;

6. BHBNERERARLEEIE 690V, TUER N 10A, b LFa A 10 FK;

7. [RHI&RER< 20Ic;

8. ITHILEREBESSR: 3T 48V,127V, 230V, 400V;

9. AEHIZAEENBERATE (LR ).

55 wEes | @RI | BELf | ACSHT | KBTI | meem
B (V) E3FE (KV) B (A) TER (A) | TEHTR (A) BE (KVar)
J19-25 25 17 25 12
€J19-32 2 2 2 16
CJ19-43 | T 29 e 20
CJ19-63 690 230/400 63 46 63 30
cJ1995 | 95 68 | 95 44
CJ19-115 115 95 115 60
CJ19-150 | 150 15 | 150 80
e | IMERT | TERT
Amax Bmax Cmax Dmax a b (i) i
CJ19-25 47 76 124 108 | 35+05 | 55+031 |2'4.5+0.48
CJ19-32 58 86 132 108 | 40405 | 554031 |2*45+048| 35
€J19-43 58 86 136 108 | 40+05 | 55+031 |2'4.5+0.48
€J19-63 79 128 150 164 | 40405 | 105407 |3'6.5+048| 35. 75
J19-95 87 128 158 160 | 40405 | 105+0.7 |3'6.5+0.48| 35, 75
CJ19-150-170| 120 165 157 200 | 102407 | 130407 |3'65+0.48| 235

@i U ESYARREHRSE, AREEFEREM, RATREWHIENEENF.

CNETEE

CNEEIT

CJ19 R B3I hbER

CANJN 5L

EAREMASRR ETAE/\MSAR =R E B, SREERPHRE—TARIEMEERN, 1)
HREARERE, AAFSAR=-ATERE  MYBRYSRBREEN, SHESERPHEREERE.
EMBEEM BN, IR MR AR A - B -E A, BAPEITHEINEE. RS RESE,

RTAMAR M4 E5TE E A/ A 35mm ZEHEE.

1 @ @ |
]
H [
| [
ell| =
1 @] (&
b
COmax
’__
n
> 'Lu_
=1
il
Bmax

L

|

i
]
gl
]

@i U ESHnmREHSE, TRIEEAEREM, RATRETEENEZEENT.

- Ll e
8| - s < | E
F0_n_0F L
n Cirax
Amax Crrax [F4)
CJ19-115

091/092



CKSG &%l @ C€ RoHs 1503001 CKSG {EER A S AEiXh s CINJN #RAE
RERETRRKENE

r for

CEEEEE BEBENEBEENENNE, SRASINGRER, SRHRRRIEIBEN, BEREESR
AT EEMPEE, K ILMELEDESBAIM AL BICRNES, FOUBRARIKIEE, RIFEEES, B0
HEBERRR AT SRR, RERERERERANERY, ERAEREN, RERMRSET

T O G-

O
[———-ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ
LR ARMELBE (kv)

FBHS=AAEE (kVar)
G: FRET4

S: =48 D: 48
EREXEBHTER
= L &R0 R=H. 28R, REST;
2. B RAMBERLEMNS , ' AKA5, REEMN. MlGS. BREFFLE, HEARETE
IR A B RE
3. BERANEL ST, STRVSSE, RETEEY, NZEMAMIR;
4. BIRBEETEDR, FERGSIHEMRAME, XREMRATEME, HESTRETSZRMEL
X, EENREBREEERNN—E, AXEL TEITHEARES, BRES 7 BistanE
E#R R DR B R

5. BSSINERT SEMEEERTIRIT, R\ BEHFE, AATHLYBFPIEFIMERA.

CEEE L. 5B RIS 2000m;
2. E(THRHURAE -25°C ~+45°C, HEXBREEFM 90%;
3. AEEAESE, ERRBBNE;
4. EEBRANTE RIFHDERN, I4EAEIER, RIEERILE.

C .AIATERESEBERN: 04KV, 045KV, 048KV, 0.52KV, 0.68KV, 0.69KV, #&;

CEBIEE: 7%, 14%;

CBEER: BAF SR HE, BE< 30dB, dHAEN< 1.35 FLIRESETE

. MNEBEREFRESIRAZBEAS, HEANH (BEFRETIFRE: Ug RAETEL FBEE: Un
MEBEERE: n);

5. BIIREE, 8RS8, BNE BREZEREANN (BEFE: QcBiRFE: QwBHHnEE:
ERYES BT (A SEBE: UcEBBREY: XLBEEM: Xd.

oW =

-h I'Ij n.com

IXFNER AR ETIRE
—F 2/ ik

093/094 1N




CKSG {EERE &M RS CINJN #BaE AKSG Z5I e me mowen
NGB BB I ER

Input and output reactor

CNEEE

FEFRER | | KREW g‘

[f-healing propertizs

CESa T

x:@%

I i
@ o .
L
(& FERARSY T TLAR SMIZRSE (mm) FERT (mm)
5 (BR/var| g | mW | ®H |EAREN| A | B |wmmu
CKSG-1.05/0.45-7% 15 200 170 190 105 110 75 M8
CKSG-1.4/0.45-T% 20 200 170 190 115 110 90 M8
CKSG-L75/045-T% | 25 200 195 | 200 130 10 | 105 | M8
CKSG-2.1/0.45-7% 30 200 195 200 130 110 105 M8
CKSG-2.8/0457% | 40 230 180 | 225 120 120 | 95 | M8
CKSG-3.5/0.45-7% 50 240 190 225 120 130 105 M8
CKSG-1.05/0.48-7% 15 200 170 190 105 110 75 M8
CKSG-1.4/0.48-T% 20 200 170 190 115 110 90 M8
CKSG-1.75/0.48-7% 25 200 195 200 130 110 105 M8
CKSG-2.1/0.487% | 30 200 195 | 200 130 10 | 105 | M8
CKSG-2.8/0.48-T% 40 230 180 225 120 120 95 M8
CKSG-35/0.487% | 50 240 19 | 225 130 130 | 105 | M8
CKSG-4.2/0.48-T% 60 240 205 235 135 130 105 M8
CKSG-14/0.525-14% | 10 200 175 | 190 110 10 | 8 | M8
CKSG-2.1/0.525-14% 15 200 195 200 130 110 105 M8
CKSG-2.8/0.525-14% | 20 240 205 | 235 135 130 | 110 | M8
CKSG-3.5/0.525-14% 25 240 205 235 135 130 110 M8
CKSG-4.2/0.525-14% | 30 240 205 | 275 135 130 | 110 | M8
CKSG-5.6/0.525-14% 40 250 205 275 135 130 130 M8 _
CKSG-7.0/0.525-14% | 50 280 225 | 300 155 130 | 130 | M8 izl
& L ESERHREHRSE, TREEFEREN, RATRENEENTENF. ggﬂﬂﬁﬁ%gﬁ%—ﬁg

—F 2k




M CKSC %yu @ C€ RoHS 1509001
SYAR=ZEA T

High voltage reactor

(a\ FREE TREE RN LR RS EERURT, SHATIRERACRARBREN S,
AP ERFTARNBEBNIENERES, FUSERNENEHABAS, FHLUDSRAREDR
W, RPTMSTIARS, ERKREREAMNEETH, FnTFEMSAmRsRRA LM
BRBEN, FUEBENNRERAFEBOEENEERTEY, 2PNEEERER, N, TE
WUHRME— ML RS, BTRUIEHEENEEEN, REMRE, B EFNBANLRTIE
788, RAGEAODNEIRRBLSCENTEMEITAR, REERN BAE TRESHA.
EHBRENDARES: WATHENE, WLSAENSE. EREABS. RATEABRL RN
1. ABB. BiI. RZS#OME~S T,

FEIFMEREA ‘ R ETaE

Excellznt self-healing properties

Green technology

CEEE gﬁ&&

MRS

e ‘ HE | SERY | i FEES TS ‘ S5 T LA
S R i = - - Mew spray gold process Diouble anti-carresion treatment
0.75
AKSG-10A AKSG-10A
140*75*145
140*75*145
AKSG-15A
AKSG-20A
AKSG-30A 170*150*135 | AKSG-30A
AKSG-40A AKSG-40A
- - S 170*150*135
AKSG-50A AKSG-50A
- 110"65 | 210*155*167
AKSG-60A AKSG-60A
AKSG-80A AKSG-80A 110'62 | 210*155*167
AKSG-110A 110°82 | 210*180*167 | AKSG-90A A 8 =
N | | [ | ﬁ@ \= 2 9 { 9
s -] = -
- AKSG-125A AKSG-125A 110*82 | 210*180*167 ¥ - e = & ¥ =
| AksG-150 | = | AKSG-150A ) | - & £%] 3 i Fac il
5-150 5-150 = - = - . .
- 240*215*210 - | = = ESEEL ST S rr
AKSG-200A AKSG-200A 130*110 | 240*215*210 |
- 130'110 b ————————— —
AKSG-250A AKSG-250A
- 240*215*260
AKSG-275A AKSG-2T5A 130*110 | 240*215*260 5
AKSG-330A 170*118 | 280*240*230 | AKSG-360A <} ¥
AKSG-450A 193*140 | 3207260290 | AKSG-450A
AKSG-500A AKSG-500A 170*118 | 280*240*280 ¢
AKSG-510A AKSG-510A _ | y
- 193*140 | 320*260*340 - | o
AKSG-540A AKSG-540A I b
- | 320%240*290
AKSG-625A AKSG-625A ‘
AKSG-800A 376290360 | AKSG-800A
320*260*290
AKSG-1000A 246*170 AKSG-1000A 193*140 ‘
, 376*290*410 | - -
AKSG-1100A AKSG-1100A 320%260*340 www.chnjn.com |

#i U ESHyHBIEHESE, RIBFEFEREM, BATGFEWNHEIBNEENF, ! P A
IXEHEE DES E T EE

—F 2k

097 /098




CNEE

CEECEE

CEET

CNEET

CNEE

CKSC BEH S CINJN #BaE

CKSC BIFHR D RIKBNBEBNAALNIMEENERRRIRE. BNBERS TR BNBH
BfE, RERRUbiEIBEMFaIERIER, ERMUREERARRR(FIRE, HEFRANBERR, 12
HEMINERY, WMEIEFERAETREENZLIETER THRANER.

|

ks c-O/0-
[ (%)
: RIEBE (kv)

B EE (kvar)
C HE=E

S: =18 D: 848
ERBXEEIEE

1.CKSC TR RIXBMNBHKORAREEOERH, SHESTSRDEH2NESERBHE
WRIEAMRE, LURESIRERASBIIIET TmAZEE L.

2. iR E R A RN WE A , WA FEMS ST , AKE) TBTHNRE, HRARY
BRAE b et RE.

3. BN EREE, AERIMNSIPERIERNERIEYRE, RA FARERIRREESRET#HITE
x, ZEEA BTN, MENRRES, NS ABRAGASAAEMAFR.

4. MEFTEEARRK, BRBEER, AEELTERN TE2ET,

5. & F T IRE R AT A RS R ERE, BRI T BT TREER.

1. FEEE: BRSAESSERE 40°C, BERE -25°C, F 98 20°C;
2, ERTRE: EBHEHE 40°CEHBRTEE/VF 50%, 20°CEYATA 90%;

3. BEEEAET 1000m,;

4, RERTSPEEESE, HESRSEMESRIEELE;

5. HittBHARARZFHNAE, BEASSHEFPHELE, HEITHER AR,

1 TSt EsmEBng. SOBRRSNERE/), REEER. ATEV\. SHEH. REH
EERR.

2. MREFLAE F 4R (155°C); ERIETH, TR EMBOFKOMEBEAIFET 90K

4. FRBGS FEHSSAETE 1.35 S HUE B T < T.

5. FRET BN BHERE A AT E RN,

6. FRET MM EK TR G JB5346-1998 (BB AILE.

&\ STHERR

CNGEEI

CKSC S[EeBinzs

CANJN"iR5E

MARITER UBER URH U TEXSHSKRAER

1. RHEENEBE;
2. BERAEE;
3. BENRIREHE;
4. BINZE,

5. L (WEHL, FEEL)

6. 4N EAbAFRRE R OBARR o

Bqe BEFE (Kvar) SR (L'W*H) LR (D'E) SEHE
CKSC-8/10-6% 150 650"400*750 440*210 160
CKSC-12/10 6% 200 650"400*750 440°210 180
CKSC-18/10-6% 300 700*400*7T0 480"250 200
CKSC-27/10-6% 450 750*500*860 500250 230
CKSC-36/10-6% 600 850"500*860 550260 250
CKSC-45/10-6% 750 850"500*860 550"260 270
CKSC-54/10-6% 500 500*500*930 550"260 300
CKSC-60/10-6% 1000 900*500*930 550"260 340
CKSC-72/10-6% 1200 500*520*1080 590280 385
CKSC-80/10-6% 1500 1000*550*1140 620"300 425
CKSC-108/10-6% 1800 1000*550*1180 620"300 480
CKSC-120/10-6% 2000 1000*550"1180 620"300 490
CKSC-144/10-6% 2400 1100*600*1250 650"350 530
CKSC-180/10-6% 3000 1220*650"1290 T730M00 580
CKSC-240/10-6% 4000 1280*700*1400 T60M20 1500

& U ESEABRBEHRSE, AIRBEEFERER, RATREEIENESENA,

099/100 [



B RES AT (JPIE) CINJN #BRE

(@ CE€ RoHS 1509001

JP IEZR 7

HReIRIESGECEEE (JP 1B )

Intelligen oltage integrated distribution box [JP cabinet]

iEREE

LPTERUEESSEBE (JPE) SATF ARNERERSE, TUEMRBIA 50Hz, TIE TIEHBEE 400V, BURE Bt 630A R LITEY
BEBALTP . PIMEEREGER. (FRBRESER. BETTE. EBERRESKIE. NE (PDK). EIMEMRIFZBNGSEELS.
ERUEESSEBEERADRBEERBMEELRIZHNER, £R JPEEM CHHEIFLNSRELHN™R, ETRFNAER JPIE

BRETARRN™RSR, ERE TEEEMERBEEERESKEE, BNARTHEESINE, BES BMANEMLA™ .
RS
JP-0/0-0
u JP RYEEEEGSACHRTE
e ZERTEEFE (kVA)
Ao AR i tH OIS 3

C A, N R

RS
W EM JP B ASEER
WA P EFEASHE (35) = (1)
me Eabe
MRS EEAE (WA S - - (% T By
HERTII L= #
oy E8H TYM pepiety & (kvar) EEE
JP-125/3-N 80. 100, 125 38 400A 30x3 100A 20 Y5+ A5+ A 10
1300 X 600X1200
JP-200/3-N 160, 200 388 400A 40x4 200A 40 Y5+ A5+ A 10+ A 20
JP-250/3-N 250 3 G00A 50x5 250A 50 Y10+ 5 5+ A 15+ A 20
1600 X 600X1200
JP-315/3-N 315 3K 1000A 60x6 400A 65 Y10+ A 10+ A 20+ A 25
1 WA IPEREARSHE 2 88) =(2)
L ERBR L '
%' STATE GRID . s TS "
: s EASE (A e
BRATT | xetv | gakrs | iesE BEHE
JP-125/2-N 80, 100, 125 28 400A 30x3 200A 20 Y5+ A5+ A 10
1300 X 6001200
JP-200/2-N 160, 200 258 600A 40x%4 250A 40 ¥5+ A5+ A 10+ A 20
JP-315/2-N 250, 315 28 1000A 50x5 400A 60 Y10+ 5 5+ A 20+ A 20 1600 X 600x1200
y AR JP R AR BME
s
£ P EEAESHE (35) £(3)
L EE TS
i EREE (kVA) e s
SRENT | e | wAEBE | MEEE mas
JP-125/3-C 80, 100. 125 3B 400A 30x3 100A 20 Y5+ A5+ A 10 T
JP-200/3-C 160, 200 38 400A 40x4 200A 40 Y5+ M 5+ A 10+ A 20
JP-250/3-C 250 3 600A 50x5 250A 50 Y10+ A 5+ A 15+ A 20
1600 X 600X 1200
JP-315/3-C 315 38 10004 60x6 400A 65 Y10+ 210+ A 20+ A 25

IXBNEE D ET T RE
—H =/ Mk

& U ESEohHBEHRSE, ARBEFFERER, RABRREWLIERNEENT.

101/102




BRELRELSECEFE (JP1E)

CINJN #BaE

BASE
i JP B ASHER (28) = (4)
s Fh e
aEns EnaE WA (K XH B )mm
SHEDT | zath T | panrs | HesE Esa
JP-125/2-C 80, 100, 125 288 400A 30x3 200A 20 Y5+ A5+ A 10
1300X 6001200
JP-200/2-C 160, 200 288 600A 40x4 250A 40 Y5+ 5+ A 10+ A 20
JP-315/2-C 250, 315 25 1000A 60x6 400A 60 Y10+ A5+ A 20+ A 20 1600X 600X 1200
&1 LUESHARRERSE, TRESFEREH, RATKRENEIRNEBRNH.
—RESRETEE
248
%EF?‘ — %ﬁz
e
sk
a4a
TMY-60x6 .
oF4 J
kY
QF QF2 QF3 @
X\ X\ ) -
Q\ PA0e— =L Al rg
% 2 2
8 % 2 B 3
A RA4v
LA AD = = =
iy i o | N N £ 0%
V V V| &R Lya| Tkt
C1-C3 C5-C8

BRERELSECEFE (JPIE)

CANJN"iR5E

AN REE

80-200kVA E2ZF JP HEREIMNEZRERE (K x B x &: 1300x600x1200mm)

1315
e e
1450
J C
r e
Tk | namk
f = =
[4 =8 g | =8 g | ﬁ\
1350
1420
e
3 C
T |
@é@
HumR | Hamk
ERwE | mReE |
| A
HEIE
e
Mz
BFxE tEE
[ElpAre=si

&L L ESEhRERENRSE, TRBFFPEREMN, RAFEENERENTERF,

HNEHE

103/104 [



BRELRELSECEFE (JP1E)

CINJN #BaE

fEATEGRER
| ] C | | ] L
=K [=H =]
e % E B E
B g gEe crew wom| | : E_g =,
| 8| &
& |w| &
= z| 2| |8
E EH & [E]
=== g =l |8
| EEEIET] -1 1=l
| [mzsmn E E =T =l =l =]
£ N\ /]| o= N\
- L. " L
E@EE IR FETES EmE &R IR
7 o | |
= s = gw_j\
S| (g nng = |
z ]
i B |8 | H L

4004 4004

TV D{Hﬁm ﬁ

|
|
|

1 B
1 o B
T o

HEEHHELE

AR E

4- 13740

s
==X

0 C)() \ Dbm

4-¢ 110

O
—
&

TR E JEARIEALE

& L ESYnsREHSE, TREFFEREM, RATRENEIENEENT.

BRERELSECEFE (JPIE)

CANJN 5L

AFERETEE

e

Higk

3 R AE EMAEk

R
E |

>
>

HE

XRN R R

105/106 [N



TBB &%l
EEFY

|_||

=1

M E

r compensation de

(@ CE€ RoHS 1s09001

ch I'Ij n.com

IXEHEE DA E TR
—F 2/ ik

(AR RN RN ®

(R X RN K NN ]

CETTE

CNEEI

TBB {EEEINMEEE CINJN #BRE

TBB0.4 RFEREXINMREBERR AP SREARINFL™ RS, 151, BITHHFANFH—ATTR
@, SINMBRER RS, WENELITERRLBREME.

HETNIHE B ah#MRIZHISE Xy BBV BTN BRI TR , HiZIT RIS Ry BRI RiF RN E T INEE
G, BIEGIESSEEIH MR, MLMBEREREEIMRAETR CI10 B JIREBRE T AR, MimiEs
BSMJ0.4 RFIBANEEHIXBEREIRY), ATURS BMINERERY, BELRIAH, NEBERENEN.

1 &T)N, EFREHEE. THTIESBE 380V, B8 50~000KVA = HET ERHTEINHME;

2. REAMEBRIES], heEFTe, 4eEnTSE, MEANEE), LED HFERBEMIIERE;

SEE: #E (0.00~0.99), #BAT (0.00~0.99);

3. B ERBE =T EESERERRARFER Cose 1I§FEME. EMAEEME. THRESEEMNISE, B
BIANITIE, ERERRSGE,

HfEES ERE RS E R
TBBO0.4-22.5-3 22,5 3 % 7.5kVar 1500 x 500 x 370
TBB0.4-36-3 36 3 8% 12kVar 1500 x 500 x 370
TBB0.4-40-3 40 4 g% [OkVar 1500 x 500 x 370
TBBO0.4-60 -3 60 6 &% |OkVar 1700 x 700 x 370
TBB0.4-72-3 72 6 #& 12kVar 1700 x 700 x 370
TBB0.4-90-3 90 6 #% 15kVar 1700 x 700 x 370
TBBO0.4-120-3 120 8 #& 15kVar 1600x600x450
TBBO0.4-140-3 140 10 & MkVar 1600x600x450
TBBO0.4-180-3 180 10 B& 18kVar 1600x600x450
TBBO0.4-220-3 220 10 28 22kvar 1700 x 800 x 450
TBB0.4-300-3 300 10 && 30kVar 2200 x 800 x 600
TBBO0.4-360-3 360 12 B8 30kVar 2200 x 1000 x 600

&1 UESERBEHRSE, TREFFERER, RABRENEBHNEERF,

1. BEERM: Bk 2000 KU T, FEEE -25°C ~+50°C, REE 20°CH, 1EIEE< 90%; 40°CET, 8%t
FREE< 50%, REMMES 5%

2. FUEBE: 400V,50Hz;

3. BESE: 20kvar~360kvar (FE 1);

4. {EFABEEE: (0.85~1.10) {BEEEE;

5. AAVPTEI: 1.3 SIEBR;

6. ITHIBE ¥ 388, 488, 8EE. 10 B8, 12 B%;

7. ¥&t8di8]: 5~90s/ R, EEHMFAAE. HHEIRETE 30s/ /&;

8. ITfEAs: B, EEET. BERAISEEEWNRTAR,; &L, BREY. TEKBERERES

9. fAEITE 5-100% [BZE{LEY, Cosop {ERFFTE 0.95 Ll k;

10. =EBHARMER, IR HEMLEN;

11. /& JB/TT113-1993 ({REHEXBAREE) .

107 /108 [



CNE S

TBB EEEIN R EMERE CINJN iz

BRSFESMEA

BHE AR ANTRARY “BE MEAR, BEEMASS XIS FREBEREAR, KRR
MENETERANESRE EBAMENE, LT FRENohE ERTIEMEEmmr. Yishlas
RNEIFAMEET, I 28NER — Rt (JIMEBY BRI E85E ), A —LHEBAEE, HASENIMERER,
MNEIMZ, EHISSNHER — Eiptia], BRA—ABEE, BILBRANL, BTHEEBIEREME,
A EEBIRNIETT, HOET B E)53 B B a B AIPREI R BEIS E AR, ThE E—A% R EEE BEIRER.
ERHE AR —RRIRIBRRMMNHELTE 60 7 -300 FEdE) A fERTIhING . BUERTRAETHE
RBOHEHR. MBIEEHNRAEARENERTR. WISNAEFFRTAR, WM2HEMNRTNE
BAKRES.

BAEE (1: 1: 1#Y)) MBARNER

WEA: (1) BAAME S RIMNEA JKWEC I AT LI E RN EIREY) . B lE £ (FFS) £,
Bl EohF BB RN B/ RBE R,

(2) BHIAME 77 RU5E R R TR X RN R SR BN AT SR 4 B IR 3] . AT LASCIRRS IR R . B i
SBCREIRETER VPFC R5RITHISE,

RFA VSK BY4RED ( IR EREY) ) BMER RRERRARNHNAR™ R , BB UTRA:

1) REASHF IR RIAT— R EREF B IEE.

2) IR HThZER M N T ThE K L Th BT

3) EEEERWME. FHERSE.

4) TBE—SRARNEEME, LIESIMERE.

)

5) B EM B NK RN AR ERHED g E

B BF Mt O

of
dio 1 i @l

JKWD5 (F4L 113x113)
JKW5C (FFF 113x113)

=  CA5/EIHRERER
@ % g CJ19 ik B = EAh 3%
ﬂ ‘ ﬂ JRI6 HAEEE RIS
e,
| | l
m m ﬁ BSMJ0.4/0.45 BB RS RAHEXEE S

CNEEES

TBB (REER EH 2L H CINJN°#REE

ESAXBINMEH RN A
MEBE—FEHESFXBRMEEENEAX TFRIERR T SHRATAEBZHEK, ERAVIFRBIEREH
AEEAIEITRY), AITESENERE (ArERR ), 2 FERRNBERISHEREEIET. Eit, 1t
M ARE TEEAXIBRDERRNLR. XABTREMBBTEIFEN KL, HRe%eTH
FEREEITAARNEMBIRTIATENRE, B—REAERNIMES R —HAERTH S BMAuSIHME
RGER.

B G O &

JKWD5 (F4L 113x113)
JKWF-16 (F7L 113x113)

i B gk

m m C45 /\BY i ER 8%

- . . IJNFK-0.4 BERBESHRINEE

Tyfi ﬁwfi TﬁjﬁlﬂmAﬁﬁﬁﬁﬂﬁmmﬁ

b e .
- |

BSMJ0.45 B RGFAHEKESE

HlE— e SRIMETT R

109/110 [



CNEEEL S

TBB (EEXEMRE EEE CINJN iz

BhAS R MR B R R K 75 S R A

RELGHEDANTRATE “B8" IM2AR. BT ERREEECHTIRIT X B R 8eRY), TiTER
BHESERA. ERIBURNMER, HEFERMEBMEAEN. URkABREIIELEE, Z688
REfERFEAIETIEIN, B R LVERL KIATIBR COSe B, Xt NENRRNERYEAREE 2T0E ST,
SERLAEIBAR COSe BN PR, BEE 1-2#ESR, &K 2-5#HE . EFTARITEAREK
RRENGEWEBEN. AEN. HEAEOFUERERMEER.

B B i O

JKWD5 (FL 113x113)
JKWF-16 (FF#L. 138x138)

i 1 o

|
L CAS /) 438
'“|“ " - L “Iﬁ L]
l e l = [ B | oo mmmmatERTE
= T

T
AL m \]ﬁﬁ m LBDO.4 [ HRi8 88 463

ﬂ m ﬁ BSMJ0.45 B QRS FAFHEBES

HAEE (LL1RY) IM2ARNER

CEE L

TBB {EEFXINEE+

BB

CANJN°iREY

B EAXRBRYIMES RN

ATREHBELBERMBENEINNE, AUERTR, RPCENFIE—TAHERINTHERS, £
EETIMBEFTRKIAR] MIhERY, HREBRHBHERE cospl, & E cosp2 B, STREARMME

EMEINTHE,
cosp2
080 | 082 | 084 | 08 | 088 | 09 | 092 | 094 | 096 | 098 | 100
cosol
040 | 154 | 160 | 165 | 170 | 175 | 181 | 187 | 092 | 200 | 209 | 229
042 | 141 | 147 | 152 | 157 | 162 | 168 | 174 | 180 | 187 | 196 | 216
044 | 129 | 134 | 139 | 144 | 150 | 155 | 161 | 168 | 175 | 184 | 204
046 | 118 | 123 | 128 | 124 | 139 | 144 | 150 | 157 | 164 | 173 | 193
048 | 108 | 112 | 118 | 123 | 120 | 134 | 140 | 146 | 154 | 162 | 183
050 | 098 | 104 | 109 | 114 | 119 | 125 | 131 | 137 | 144 | 153 | 173
052 | 089 | 094 | 1.00 | 105 | 110 | 116 | 121 | 128 | 135 | 144 | 164
054 | 081 | 08 | 091 | 097 | 102 | 107 | 113 | 120 | 127 | 136 | 156
056 | 073 | 078 | 083 | 080 | 094 | 099 | 105 | 112 | 119 | 128 | 148
058 | 066 | 071 | 076 | 081 | 087 | 092 | 098 | 104 | 112 | 120 | L4l
060 | 058 | 064 | 069 | 074 | 079 | 085 | 091 | 097 | 104 | 113 | 133
062 | 052 | 057 | 062 | 067 | 073 | 078 | 084 | 090 | 098 | 106 | 127
064 | 045 | 050 | 056 | 061 | 066 | 072 | 077 | 0.84 | 091 | 100 | 120
066 | 039 | 044 | 049 | 055 | 060 | 065 | 071 | 078 | 085 | 094 | 114
068 | 033 | 038 | 043 | 048 | 054 | 059 | 065 | 071 | 079 | 088 | 108
070 | 027 | 032 | 038 | 043 | 048 | 054 | 050 | 066 | 073 | 082 | L02
072 | 021 | 027 | 032 | 037 | 042 | 048 | 054 | 060 | 067 | 076 | 0.96
074 | 016 | 021 | 026 | 031 | 097 | 042 | 048 | 054 | 062 | 071 | 091
076 | 010 | 016 | 021 | 026 | 031 | 037 | 043 | 049 | 056 | 065 | 085
078 | 005 | 011 | 016 | 021 | 026 | 032 | 038 | 044 | 051 | 060 | 0.80
0.80 005 | 010 | 016 | 021 | 027 | 032 | 039 | 046 | 055 | 075
0.82 005 | 010 | 016 | 021 | 027 | 034 | 041 | 049 | 070
0.84 005 | 011 | 016 | 022 | 028 | 035 | 044 | 065
0.86 005 | 011 | 017 | 023 | 030 | 069 | 059
0.88 | 006 | 011 | 018 | 025 | 034 | 054
090 ' 006 | 012 | 019 | 028 | 049
Fli: EABEALSAE R 400 TE (KW), #MEFTIHEE % 0.64(cos0l), MERBINEEHKIESE
0.96(cosp2), & A BSMJ0.45-30-3 BHBER SV E?
ZBERGANEIGTHERSE 0.64(cos0p) IEEE] 0.96(cosp2). FTE (KW) ARFIEENEINIENR 0.96

FE (Kvar), #FrR SHEINTIER: Q & =0.91kVarx400KW=364kVar, BN BSMJ0.45-30-3 BHHER
BB EHN: 364:30~12( & ).
&1 UESARNERSE, TREEAEREH, BRADGENHENTENF.

117112 1N



(@) CE RoHS IS09001 TBB EEXREMZEER C*NJ"®iEE%

BEHBKESENEEE (LITHMESR) 2R T 6KV,10kv,35kv =B H RS, ALUEE. ¥
WX EBISMEEE, REEREY, RERE, EEHBERE.

CRERH ERRE;

OBREE: A8T 1000m;

REIRE: -25°C ~+55°C;

AEHRE | FEBE 85%;

CBITHFRA AR RIEERNAE, BENETAN S8 ERIEAERF 2SN SRS EN R

(& TRt

&2 W o=

BBOCO/O00O0

L B=EAS A3
ETRASE2

E—EASE1L

BEBEREFE (kvar)

HLETESE (kvar)

HLETEBE (KV)

HEXBERER

A LAFRTYER, BETY_YIEL,

# 2 K BrRAO=ABERFP, CETBEEEDEP, L BERPEFTEHERER.
A 3WERRPIMEE, FRENRP A

fflan: TBBIO-4800/100-AK

FLEETWEREN 10KV, ZEETES R 4800kVar, RSB ERFEN 100kVary 4, Fo=ARERPIIFAAH
ExeAaS .

1 EERETE 1.1 {BEUE B ERR ST BE T RHIETT;

2. RERREAIREFED 1.3 FRESRATERNANIRR FELETT;

3. RERBEELRTNEERRESE, HEFANEEER, LURBIRIBABANT LA ETBE;
4.6kv. 10kVEERAETAEHX. AT SF6 BB SRIFBBHRAMBIIAX. W T NBHE
EMESRA BRI ARYINRAETERS , N TABEENBER AN KAETRBRN SF6 BFX;
5. REfATAE0ERSERER RN TR CBAKEZEPESN, BURSISEER, M6
O, NENSRER. MERRER 0.5-1% I EHE TR SFHN; MEBFZFERN 56%H
28 A TIPHY 5 R B A EIERFIPRS & @M. SUERMRERN 12-13% F R T 3 R M & RS
BIFA;

6. Z£E %M FD BN BAE, BI{E 5s NIGEARANTIRBEAMEBEERERE 0.1 FIELREUT;
TIRERERAFNRE, RErXRAMbEFISTIE6E, £hiEs, KamEsEn;

8. RERAPEEERBHRIFATIRIP, Fo=REE, BEER. PEFATFHBERFRIPENEERP,
M ERIgE TR, SE. KERP. XERIPBISTHR LUEABIFERENT R B BB RIFGIERE ,
LUSCELY BB A R 4 F RIPBY SR,

-h I'Ij n.com

IXBNEE D ET T RE
—H =/ Mk

1137114 1N




CEIN

CEEZT

TBB BEEMMEMEEE CINJN iz

1. 6-10kVEERBEFXIE (2159 K. SEREFX. EAEESE. BBFEPNENER) . REBHES.
MELE. S REER. BHTx. REERRFEIPAGNSE. HEBARLERSEFNNNEAR.
WEFZE T B IE PR T8 BB R IP A B B 2R

2.6-10kV EESEFXEREERFXERN, BEBNRAMBRBERRFEENHEES N PRIER. E2.
FEE5A=F.

a. PAIER

BHARAKRTEEENS, H—aHAENHNaBERIBAETR. HEERNEIGMBERE. BhAXR
S ERkER. BFRENSEHKERE. SRR FIP RGBS, iR L EEMEE.

b. #E32=0

BARADEHEEMBEEMNEE, BETMREMRIRET MUR, AEENGMTALE. #HERAIEH
BERE, Bk, @b B8, WEFEEZEREPEF TH B RERIPARNLRS. BERNES
EHEXBEAE. REBRARRIPHIEBEEE. AIEERIMEETMEZRIEREE EIEEHRM .

c. AT

HEEABHRESHAHKE B RAMMEARAN AN, £45040, FRKENR. E5HDBEARE
kB LR,

3. 35kV EBEMRBSEFXIE (BIFSEMRS, BRERes, HBFP, NEMERE9 ). BEBEmES,
TEBLRE, BT, RERIPABESE, HEXBEREAM. NEMBSIAEPERTHBREFER
BRI R, EEIGNERIEM.

4, BREXEEITARAYIELE

MRS HEERACHENEERN, SRR REEEFIAYE, BEEFESM

LAEFBIMEEE, RPEREREFE  RABRERESEH
2. HERNERWNNES

3. #a e, ERER. E£E5X

4, EIERAE

5. ®ipAR

6. Hfh =R

CNEEE

&\ T{ERA

&\ FRES

CNEZE

CEELE

TBB SEXIREMERE CINJN #RaE

TBBZ RYIBELRE BN EeMEEEE AT 6-10kV MB&EP, RETFIMEE. ENRBINER,
PR RLRIRHE, EBEREZA

1 ZERN: PIMEERE;

2.8 RE: -40°C ~50°C;

3. 8B E ; < 1000m;

4, E: <35m/s;

5. BREEEmESESES, TSRMEHIBIEELSE,

TBB Z 10-00

L PHNREHABTE (G HEEMRE)
MEEE (kvarl
- BRET{ERBE (kv)
HEZ
HEBARRELEE
{5 #0: TBBZ10-1500(600+900)-AK 27T BB £ Jo 10kV, &£ B B &8 J 1500kVar, 2 A B &h#k Y], —4
600kVar,—£ 900kVar, 2L, Fo=RABERF.

1. BEHBE: 6-10kV;

2. EESAE:: 50Hz;

3. #MBE & 30-900kvar;

4, ZRITHIRBE (AC220V;

5. FEIRE TAAMIE: 42kV/min;
6. SHBIEIREM E: 2.5kV/min;
7. BRAPEME: 7.5kV;

8. AFEsr: 300000 Ll k.

1. BEABRLANKEBBEE, hEEEKRE, BEETR:;

2. BEARTRNENINE, FERTFR 12E8E, ATLRN=4);

3. ATHREE. WEEHR. EERSHBMIEY;

4 BEEE. RE. . SREEATEE;

5. ZBEBAIEmRY), BAUFEHE), AEAPBIRTIRE. RESEETERSTXRIEE, T
i), BESaK, R0, RHrERS;

6. RALHKFHEELIMEEHSENIEGIZL, TR RBRSMSH, HER. BE. §3. .
INEEH. BREEETE, BEEEES, FRSEELANES BEIHEIRRTE 200 XL L, RIKA
A 800 K, EHISRRE “MWE” (BN, BE. &F. 85 )hEE;

7. RADSILTIEET , LML, EREMETMBI2Y , EUiThS , miERHE. RAES
B (30-50m) BLE AT LI E B iR,

8. BREHESAR/\EE 50kvVar, BAEE 900kVar BB el h—4ARBEE, —HBHEY], sifmAEEY.

115/ 116 1N



TBB BEEWREMIEE CINJNCiRA 5 CE neit>. RO

1 EREUR RS, (PR RIPHREREAX, tihNSEERE#HE, TiREaESERAEE;

2. BT, MERIEIBEZA;

3. BEAXAE, MBEHERAEE, BENEREERSE (FETAXBRERRRBERIFA) . B
Bk, ETEMER. Mz, BRITSHRERGER, REEEESORE;

4. BERINEN, BEMNEELEEE, BRHWERE—N, 2EIHHEEE . BENEELNE,
HERIMEREZAH, AXBARZEERBEMFZENTE L, EHBEEEERL;

5. MfFFERERE, EEARTABRETANFIAEERE RS,

o\ FRE MR RAS AR
L EABAMRAIERS COSQL, IMEEN COSp2, BEAIEN P, IMEER QKVan=p( /i +/uet)
R P HEBEHAFOEYIHE, COSQ2 MEHH—LE, MR P HLEMR LRAEY, COSp2 TS
Az,
2 AMfERLE, 485 EEIE—AEENE, RERMAK LNRTTRAE. SRERNETATERN
SHER, GHETNS10% Eh. 48N EERTERSRATEAL, JHAENELE LS
FEFRTH. M4 ERARNESSRAFEETRAK, T —ABE—ASHRY), NFsEE
8K, MAEFTAR 1: 2 0EFHIRY), —RTATAMEER. BRAMEAT SRS, ©OERE MmN,
BRSNS, —RURE AR AER NG,
3 REATKIGER: IRAED LN REEABEN, TEL70% MR E SRR
ERE. MRRCELH, TREEAHFN; —REABEN 32 43 0 FLBHES, PR
SEMELBNNE P, BRTHEER TN ALA.
4. RS R A FARRNRERENYS. MOERIE, CRANNSHRASE. ELERT,
— RS RE BRIV S .

CN=EE L BIMREBABESR;
2. IREGZARR—FNREIIE, BHE. BRAER, &R, BIRRAITE;
3. ZAREERNETER, RELEBENSE;
4. MEREMIMESS, BENERSE;
5. #MRAAFN: BEERNERE; eeevee
6. BT REHMITRE;
7. &85 K. BE. BYiE;
8. REKA L ULNHE R HEN.

TA
= 2
>

ok sl
FIWHIQt ’k} n

\ A
ﬁ%“| %E}%&Ii i_ Fv
WL > &
’;mm TA1 o TA2
S R
1 | www.chnjn.com
JKW 18RS ‘9{ r T¢ T T TC
T EI:D ———
B Bt QEEBEEW (2] =

" HeE

/118




CN L

CE s

BAE R R IE CINJN #BaE

EEAGREBNHEMNTIR, BEAENFFNTRERREEERZIMAANAERIRERIT. BRBRA
fENAPER, REBRNDTRERBE. BRUEEMEHIELR . XEHTEE. ERMNME
fiE (BERSD. AL, MEFRE. &R DERYE, =HEFATHES) SRS IIERBIURFE
IR DR, &R FEBEiEmEEEE.,

* BEFERH
HEMRETELUIERERIFNBEREIEREEE. SFBEATRE. BERDMNANE, =ZBREFR
THE, RNIBESESIBESE.

« R
R S B R BN E R RSN, ERR SRR R SR ERRE,
o EEMETE

INERAMERHEBIEWNESMN— R, DERYERE, FUhEe), RRNETMIhEELR, &
HEGENE ETREREFREIFIA.

L 52 E0E 2011-05-10, 11:36 Bk, © . 000:07 &-2x =
s$L1z3 50.02Hz ; o\ i
¥lal, LAl laAL  low g : T
- ! 41 v - T = / | J 3 I ’
! 200 ¥ | : . ; :
] | na A
3 e i A/
A | J+a00 T l : V] :
s o L s | 0 A e
Li-a00 03701712 15:46:24 230V 50Hz36 WYE ENHS0160
OLT nHP [ CURSOR }' UL TARLE HOLD
ABC & Z00M A A RUH
= Seotkz @ 0:00:28 A-2x P MR
©  0:00:30 ¢ = -1 A

01 | P | 1
“ = R T
| | [
1 |
| il ANNARN
ool Ml ] l.ll. ot gl o ot o e gon i Lea sen o sie LTI % WY 1 |
THODC 1 3 5 7 k] 1 13 15 17 A O {0 | | | AW, |
03201212 15:47:12 230U SOHz 30 UYE  EHS0160 :‘._ 1 .Y | ]
. RAri] 1230 - o T T S T L T T T
U B R I HETE R O o ] 06705712 11:22:2 230U 50Hz38 WYE EN50160

(& GERAEEE

CN I e

AR RN E CINJN #RaE

o BEREINRES
ITi8%: YBEEET 40%, HEmEEd 12 MEH (0.24S) B, SEEIESRL, #iDesE:
YEERT 10% FEBER, EEEE 2-3 MEKMN, TESREPEET.

* BERMNGEE
ERERAPIRRIREDEER TR

o EHEMEE

1. REIR. PEEBETROA. HESREE
2. DhERETE, MFEELM, B,

3. HEBEEEERT, FERELERR.

4, PIRESEHBAMBEBEESEEA. 183,

5. MR tERAS TR,

6. THEERY.

o hEFAHENES
RBITNERMERE AR BRBEL AT RARRRMENBININRNNE, B NEREBHE I B,
ECE T ERRAVEBMI A BRI, EEES (b InaviRFes A.

o ZAEARTHINES
FAHHSIENASHE B E. HIREREINF. fRHBBSUERS N ESKTENTT
wiadE, HAFRRERRE.

FREEETE

o 7R3 EREAE MBI B A A AREIT L A P SR E R AR RS,

e BRI ENEERENELATE, WIFELFETSERWMEBREYT,

o T HRSRAERIRRAEMR B E RIVB T AT A, FEENE P AR BV RER 2R R,

EANMHEVER—EEMESNERENRESRE. SEXRBERMEIREEREH £, BRMERT
JEESZR, IFEKREMEEMEN CFEERE, SERERFABERIEEZR. MIFEZRIFELHER
oM, HPMES TIMERNSEMAER, MEATTMNIEN NiEK.

BEESTHIE. B8, STEMABRENAHHI, XEIFEEBEIGEEEMBE. BRETERER
FIRFE R ZERYAEIE &K
NSTHZERNREARBS DIEEMERR, WMups. B T, TEET. EEDHL. 1B, RABRF.
XEIREME AR AT EABERBERAENBRF, FRERTERE, XihEEERSRET BN
BRERETEFENRES. CREIFREAHPIPEERMERS, i BIp. FiEeES, 15
TARANEFEREINER, T EEMABERE. AEM =T FHEBERERE, EEEMHNERET.

1197120 1



[ &\ SRR

CNEEEEE

(o EHEENTR

B P RS CINJN #BaE

2 PRI AT
BB (BREFREARBMEE) (GB/T14549-1993), AMBEM (380V £4) & HEBEE (HEE) [RE
WF#E (E9) .

BREHBESEE: %
AT A B KV
sl B i

0.38 5.0 | 4.0 2.0

I BIEEIETEE 0%

ANAHERESENERERAFEL & (89 ):

g e (KV) RemHaE (MVA) B RO R R ARV (A)
0.28 10 2(3|4|5|6|7|8|9|10f11|12]13
038 10 78 |62 (39 |62(26|44 19 | 21|16|28 13|24
' 62|12 (97|18 (86|16 7.8 |89 |7.1| 14 65|12
BRI

1BIE (UGJ16-2008 RABSIGTHILE) , ZATA 22, 3 HEB RS RMAP, Mg REFEP B TH
BER, BEREEENSS, NET. BRENX. BER, AABUTEPRONEETE g BEREIPEE.
EFIEEMNE—TEIEGNE (HEBRIZITHE) GB50052-2009 BEF 2010 F 7B 1 BHEX, &%
R R R tHea HIAREE K,

o TEBHFREA

BRI S ET SR ERARR. TESERE S0Hz fERR AR AFRAMETIR, =51
FENEFRBRECTIE N, SEFERBRALT EBE SRR,

o HTER B RTIRTNIE

BT IERRTFTE, AIRES [EEURE 23 a0IREDEEIER].

o BRI LAR RS

FPESEMRT RRRERNIEEIRITH, AFEEERSIENIMAR. MREFERFHEER,
SIEPLSEIH, IH, BEEFEEANARIEE.

» BB SHERYR TN

#% 50Hz it EC BAETER SIS K BAR T BV T e K BV ISR, ERIAE TIEIRESREBER
BH R HISEHES.

o IHEAIESZ T FEA

ATFIERIAES TR, PLC SFR&NTIEMRERRE, MMmETINEERLE, S85HIME.
HIREX. RRERFUR.

o FREIRERITIL
HTFERERNTRaERERERE (W0 CTH, KEHEH, EB, EHfEFEE) BT8R,

o BIRALPHIEMTI
BEAGEERMEEAENEELAR. BMBLBEESTPASEHAENS. PEASEPRFHEER
BB RN T, PILATERIRA I E,

o EFRFAPIIER
ERHFINREENERBRGHRILUET, MA—EIEEEERF. Fli0: FOCTRERRGEINERA LUIER
FEBEERPEZIACH—REAPR. XIMTEFTELTREFNTIERS, BRREXHARH™
IR REIRE,

[\ XFEIHHE

CESET

CNEEES

EFEINNE | K CINJN #RaE

FERBERT, AEREFMEENBFNEENINE, FANETENBRIGENNE. NREMPIIE
TIThEMANCR, BARIR&E WA BRBHIENFERBIERNRET, XEABIREMAEHEIFEIE
WA TIE, ARIIEREEME TE, MmRiaHRIRENERET.
BENEBINASERBAMLENEYHETTRER T AENTEE, MUBAFASEIRE—EXIM
FERMRLHE, DURILAFYEDNENTE, SHABRETEETERE T LR

o EINIHEFEER

EWNERE, SENEERHIR, W07 HELRMNEEROENINERFE, AT HRENZHFER
HEARNSLEME, WnkgsE.

EREK, 007 EBMER BN, THIRERRED, BET RHUBRENEXFIEE. NEEHEHE,
N7 EBMEEER K, MR RENRE.

g eI BB, AL R,

* COSg 5 PF

ThEFEHE A COSe T COS MMM BRERINERY, AMFEABRAILINERFE. PFEFERNZITA
WESENGEINERY. BIEKRFEN, PF < CoSp, Eit, (VB8 COSe FHIEMIMBEENENE
TMEEY. REEHENA PFRUBIRES. SHBEDHE PFREZN, FHITERGE, HERMIE
HEAIT. AP EMRBERER-E, FEERGE. BIMENETTT.

REETEZERRRNAFETL, EEANICREERM, LREREREIEE, WitEN. TEET. TmeEsE,
AHELEIGHTIEEFRP, BERRUTHRESEEHEUNY SEIERFEP ™R,

B 2 < n < 40 (100Hz~2kHz) n J93ERRE.

PR 40<n (2kHz-10MHz) n Joilsif R,

o B 1f3ER
BANEREERERTARBRE, MBIP, BRE, TMBFTENEN. TEREFATEN
Fmm, BEEAL, TR, BEE, WKBFHIEM.

REFHR: EKEEXR, WeEFHEYIERE, TETHERIRENERE IR

* BPMES

BRNEEETEREHT I, BAAPITEN, RABRE, TATA, HENSFTENENR. TE2F
ATERIgE, MPLC, BN, HBERNIEE.

BERR: BKEE/), WSELTHBYERE, HERRETIAA.

o TERIE
TMBAT TIHEABTMBHONA, EPENENTENARER MEETMBOBERS, EKE
EN Tg& A MBS ABEE. KMUBERRAREIE, PRIPE.

s UPS 25984
UPS BT R ARG : ABIEH, X—S7EUPSHIE, BN ESEZE8T., LXUMEERE
EPS, AFHRENZEER, NAEIEEE,

* THEN

TEREBAEIELIE AR (0 TEELT) B =HEEAE KGR, ZREFRFERTERHE, MREPLSEEN.
NRB—ANRAHFFETFSIENNE, PAPELBRAREAKRBIEE—HERIETR, BRHPLLHMESER
i, ZEERRER.

o B FRE
EH. PLCERFREEENAXBRIECENERRNAFMEE, ERHETIHENNSERA, &N
EXt BT & L B,

121/122 [N



IN-APF %3828 CINJN #BRE

@) C€ RoHS 1S09001

JN-APF 7]
GRS

Active filter

JN- APF 30A ~ 150A ZFIFRERSFBZHMEBHRZBRATMBEIMA. REFRLETHIRNK
BTFEEER. ISEDIMEN=ZET, SEBEBIBF ™R, Z™REAAEERAEKT,
7= mATIEHE 30A. 50A, T5A. 100A. 150A #iftg; R&&EAMz, XIhFMz, =HAFHIMEIHEE, =
REREME—. BERIANMEARN, AN ZRAT 04KV it BRGAVEBERENE.

CNEE

BT T E
BE (RIEHE) 30A/50A/T5A/100A/150A
BNEBE | 380V £ 15%

M= (5E) 30A-150A (1R4EHE)

HSHE MBI R 2~ 60 % (FIigHE)
L IERE ] | <2.3ms
W #hi% 98%
| FiES | EPO/DI/DO
EEEO pii: (=7 RS232/RS485/Ethernet/GPRS
FHER TERE -45°C~ -55°C
P HithE R | 20KG ~ 46KG
BHA EHEMS
G
= K
I ——
s ’

4-@8 11REI e a

v " 2-012%%7
L 1]

2-@12'6 % £7L .

1 1], .l 8| '

o
|
o
[
1
.

[} )

s

& DLESEORBEEHSE, AIRBEFEREHR, RADRBHIBIHTEENFL

-h I'Ij n.com

IXmNEE D = TORE

—F 2k

TER iz e

Rt (mm) 30A/50A 75A 100A 150A 30A/50A 75A 100A 150A
A 359 399 484 554 5215 545 611 621
B 341 381 466 536 500 520 575 585
¢ 315 355 440 510 300 360 300 300
D 200 200 232 250 120.5 1455 | 1375 | 142.5
E 89 89 89 89 378 419 504 574
F 55.5 55.5 71.5 80.5 350 390 475 545
G 5345 615 646 656 315 355 440 510
H 500 555 575 585 200 200 232 250
K 13 13 35 35 / / / /

& M ESYORBEHSE, AIRBEFERENR, RABFRBHIBIHNTEENFL

123/124 1



@ CE RoHS 150001 IN-SVG &1 FETh % 458 CINJN #BRE

JN-SVG 751
srIE TR 428

Static var generator

CCE N BUEENRERTEATENDENME, REHEES, RUDEAR. IN R5) SVG S 30kvar,
50kVar, 75kVar, l00kvar, HA g S5, BEEEFANIMEEL, RFNERT EHEEIIFMEREM
FMERIER =0
CNEEE & | T
BE (BENL) 30KVar/50KVar/75KVar/100KVar
BAREE 380V + 15%
MBS R 2~13 7 (AgH)
T £ 0ERY FE] < T7.8ms
ME ik 98%
FiEs ‘ EPO/DI/DO
O &Y RS232/RS485/Ethernet /GPRS
FRBR ' TERE 45°C~ -55° C
i BUREE ‘ 20KG ~ 46KG
HEAR EHEENS
| 6

4-@8 11REI 3 Hikh

}

o T 2-o1eEgi
= /7

2-@12'6R &7 .

1]
|
|+

L

LI

FEAELR

&1 UESERBEHRSE, TREFFERER, RABRENEBHNEERF,

2ELH iz S
R~ (mm) 20KVar/35KVar| 50KVar | 75KVar | 100KVar | 20KVar/35KVar | 50KVar | T5KVar | 100KVar
A 359 399 484 554 5215 545 611 621
B 341 381 466 536 500 520 575 585
@ 315 355 440 510 300 360 300 300
D 200 200 232 250 120.5 145.5 137.5 142.5
E 89 89 89 89 378 419 504 574
it o F 55.5 55.5 715 80.5 350 390 475 545
2 G 534.5 615 646 656 315 355 440 510
= x H 500 555 575 585 200 200 232 250
QEKB Egjj%u_%ﬁg k 13 13 35 15 / / / /

—F 2k

& M ESYORBEHSE, AIRBEFERENR, RABFRBHIBIHNTEENFL

125/126 [N




JN-SPC /?\ 7;“ @) C€ RoHS ISO9001 JN-SPC =i 8FFEMEEE (- | N‘l N BBt

= FEIMEEER

Three-phase unbala pensatio

P\ ok | SRATHMEEETERTEERSAAN, ARSRERTTE, AOEREMMEEY, (ke
RE. JN &% SPC ™= S#li&#Es 30A/20kVar, 50A/35kVar, 75A/50kVar, 150A/100kVar, BIEBY#M= =48
FEHEMAEY, TIES. DM, BARSNARTHIE, BELHRRE, BESAGE,
REHERE, NEAGKE, RATERSEIRON , RESERETES, TYTH, REEGN

BURHBE.
me B
582 20kVar. 35kvar. 50kVar. 75kVar. 100Var
BESE 380V/400V
27| 34L& RHE3ILE
GyE 50 &= 3Hz
B 3K 98%
CT TEHE3EE 150:5 ~ 6000:5
SIS HMAE B 50A/T5A/100A/150A
| FEFMEE >950%
ThERURIE -1~ +1 TiA
EiMEEE 35kVar/ 50kVar/ 75kvar /l00kVar
S0 Rz ) Tms
HEFEIhMESE >99%
RIPThEE . RE. 8B, BE. diM2. IGBT EBF
BEAE ‘ BEEO RS485/CAN/GPRS
BEhY Modbus
! iR B, B, ThE. g, BE. RE. S80E
FERE -45° C-+70° C
WS TERE -45 ~ +55°C
Lira o OB 139500 R
PP SR P44
nEEEN 84K
MU i) TENAE
ZEAN FrshEl. AR
WHEIA HEERE
PR ‘ s ESINFAEE /GPRS

-h I'Ij n.com

IXZNEE DB BT RE
—H =/ Mk

127 /128 [




JN-SPC =i A FE+MEEE C'l"""®¥$ﬁ§ JN-APF ?7;“ @) CE RoHS 1509001

BRI EE

Active filter d

A-@14 x 40 ( ZHETL)

H /

& L ESEOREEHRSE, ARBEFEREMN, RABDFRENHIBNTEENF,

LER -5z 15
R (mm) 35KVar/50KVar T5KVar 100KVar
A 790 ' 845 855
B 720 775 785
c 865 ' 935 1005
D 780 8550 920
E 378 378 308
F 45 ' 345 365
G 275 275 205
H 690 ' 745 755
k 190 190 190 \ h I'Ij Mn.com
Py il . - 1 = == EAN— IE z
& M ESHChAaREHSE, TRIEFFEREMN, BARFEENHIBRNTENF, QEEB@ﬁ%¥%§E

—F 2k




CNEE

CEZETN

CEIZ N

CEE"TE

IN-APF BRI REE CINJN #BaE

IN-APF BiRIE B B R a) SISRE R — O Ba BRAR A R, RALHNESLNREMRH
PREBIIEIR, BT SCA T AR AR PR R MRS, S IEIRER S, BAMEE, HRERE
RN BRMAR, SSHERRERIIEE. STRAMEEIRDAZIERINEE REEKF, M
A EERMRE, MELIZRIHENSERAKED, FETIEERMNZE, AKRETELE
P15 B RIS 588 SR ABYI o

IN-APF B—METFEARNAETENBRROAD RSB FRE, THEREN: BTN 5
TR, GEBEIMOERERNS, FEERA, BOH IGBT %, BRABRINHERS,
IR (HE3H ) IR, MTIRERSAARSTRMY. AHHERMNEN.

IN-APF B] U (ER— MR, EERAMRH—MERER, X ERER SIS AR = ENE
ERERRREN. EEE IN-APF SREREBRAE 2N, MENHAUBRERMET.

B2 IN-APF & U B A0AME R R AN 09, Bt HAMER 8 2R FRERA A SRR, TH.
23| RA AR, AMRET NI R 2L i S AR S TIR, Hfb s R A
P RETHBEE RS RRN, KRR BEREES R

JN-APF LBV MEC R RAEBEERE, BIRERS, nJLAIRAEMM, AFMAEY THDI A THDu, &
BERAN MR EHR IV ERERENIERBLANNIMRBRA/N RS- RTIEEREHIE,
HBFEE, EIMEESE.

AR

HMEFE _ 50A/100A/150A/200A/300A( rIER] ) ik, EXBHHBET BEE

HA

BEAR ' ==&/ =Hmg
I{EHE 380V-40%~+20%

TiEm=E _ 50HZ-10%~+10%

MEBEFETR

BHHE > 97%

TEREES | THDI( H37iHE 22 ) < 5%

EREH . 2-50 &

M) iz Bt ] < 300uS

oG < 10ms

LR IE R EEN | 3 ETiELE

IGBT #a 30kHz( ZBHTHK )

BiZ i R {RIPThEE =1

BETEO . RS232 RS485

BB | Modbus ¥

ZEA BEEE /M2
PSS 1P30

B R . 20KV

HEEH TR

CT B8 100/5-4000/5

TR _

R E 0°C ~40°C

fistrd -20°C ~70°C

ERE | B8K95%, TR

EREE | < 1500m, 1500~4000m Zid], 1RiBEF GB/T3859.2, #5410 100m, THERE(E 1%

v.chn | n.com

IXBNEE D ET T RE
—IH =ik

JN-SVG Z7

Static rea

@ CE RoHS 1509001




CNEEE

A\ SEay

CNEER

CNEEITN

IN-SVG BL L& R R CINJN iz

FRAE S 32 P CINJN°#REE

BUEENRERERRARBNBFRANETEE DSP B4 M FES MERARSIMAFHE TIHIMS
THitE. CHETBRCEBRMMERAEBEA MRS AHM. E<BRSE BRI L
BN, ARRDBERESRRANFES, EANTERFESNIESR (DSP) WESHTHE, K7
AR BERNENSE, HLUKERES (PWM) ESERAMERAREBREHIREEKA, RE)IGBT 5

IPM ERIR, FERBERNENMRER, HEEDIMZRAENERN, NTSEHREENMZE 8.

IN-SVG - O A-OLD

= Bl
T: BBk (1TMRY, IEEBAER)
BOEEIR: 3L =4B=£ /4L =HEmL
BB (A)

SVG: BRIEEIhAS 2R
APF: BiIRERES

nEFEAS

o BE: AETSEEFET +40C, ARESEETFEAET -5°C;

 BE: BREREN +H40°CH, ESSEMEEERET 50%, TERIEHEE TR AT RSN EE,
0, +20°CHY3A 90%;

o B RN SRERABE 2000m, FEKRTSAES;

o BAERF: 112,

o SHRER: 34,

o FAET/EEBIE: 230V 400V;

o BET{EEBFT: 630A;

o SERGRE ST ERBETT: BOKA;

o SMNERAIPELR: IP55,

mEsE 35KVar 50KVar T5KVar 100KVar | 200Kvar | 300KVar | 400KVar
WEBE AC380V+1 50/AC690V+1 5%

BSiEg =H=%. =iHms

BB ERES TaEE: 12 BN +12 BSHGET; #%): RS485 iEHE, MODBUS BN
M=IgE FEohiMz. =TT, ERERIEE

fRIFTHEE EERP. AEERER. MBTREP. REBERP. EREERP

P Rz Bt ] < 10ms

LHETIESHE TERRIETR, MFETET 2% Math®E

ZIERHFEx

=N TFEEEEER TETUfEA

QERS

WREERNMABEBEM I AE, BEMEEERETEABFTIMBEY, HF 10 FLERRRITER, A FHIETEIRR
BB FAFEEFEFE.

WREEE N ABISAMRRIAN, RA=MFRZBFHRL, TLOMNEHRIT, IREES. RELIFHE. HTHRN.

133/134 |1



it EE

CINJN°i3

JEE1E JN-DHG/APF100+XS200-7%

it LE

CANJN°iREY

FRESEX

IN-APF - OA-OL-O

1

T BE
T: 5% (TR, EERAER )

ORI 3L =4E=£ /4L =B
EEAMERT (A)
SVG: BEEIhALERS

HIES 1AA2
N
— [ JN=CKH | [UN-KZP ] @
| I !
T
e 1
T P!
et .
— i | 5b| l@ |
R RREE 380V d =1
| { : i
] FE et ]
| | | | J
| l | oo
| : | @r'_“
| |
A L
JNXS-40/480-7% TLBE JNAPF100A-4L
| EEEms 1 GCK
BFRYT 1000*1000*2200
-+
Frstis fic B8 15 A i REREHREEEESaMEER
REEE (W) | JIN-DHG/APF100+X5200-7%
&5t B (kvar) ML EREEE A8 INXS-40/480-7% 5 B
| AR (A 5 BEKE IN-APF/100A4L 1 &

B2 JN-DHG/SVG100+X5200-7%

HIES 1AA2
Y
— [ JN=CKH | [IN-KZP ] @
bod 1
b
S - i I
— R | Iﬁ ' o l ﬁ] L
HUE B 380V 4 =1
| | i
[ B O
| Rt
| | | | J
| [ | [ !
| : | r'—A
| Hﬁs
T il
JNXS—-40/480-7% FLB& JNSVG/H00Kvar—4L
HKEHERS GCK
BFRT 1000*1000*2200
-+
Frstis fic B8 15 A i REREHREEEESaMEER
BEEE (W) | IN-DHG/SVG100+XS200-7%
&5t B (kvar) ML EREEE A8 INXS-40/480-7% 5 B
| mERE (A 15 B8R IN-SVGF/100KVar-4L 1 &

APF: BiRE RS
NEERES
APF 16 JN-APF/300A-4L
HSES 1AAL 1AA2 1AA3 1AA4
=HTFEEESEM
SCB11-800/10.5
10.5/0.4KVD yn11
PRI E6B%
HBE SRR
EoHiniFrEIP204
— Rt % X
T 380V s [ 4 ! H \J' %J, = ?
. & i dod bod 1]
é % +t i 9 =z |
E H I E‘J N
3 K - | L L |
szis T, |1 IV |
18 4>.o.$* N L = i ¢ P>t God
=35o N :«: | | ll‘ _______ J i
| I { | i
<l 1} LA | R
il H e lja% F——— {7
sEBRN | | et A $ v
{EEERS GCK #ti%te GCK EBEHE GCK APF #f GCK HLgie
HEFRT 800*1000*2200 800*1000*2200 800*1000*2200 800*1000*2200
HERE SRR A s
i RHiEmR ikt RO
' EEEE (kW) : JN-DHG/X5200-7% | JN-APF/300-4L
sk (A) | UN-APF/100-4L 34
&t
ZHlas JN-KZP 14~

135/136 [N



it EE

CINJN 86

SVG 1E JN-SVG/300KVar-4L

HFE= 1AAL 1AA2 1AAZ
~ =T REEETM
A SCB11-800/105
g(_x' Wt 10.5/0.4KVD,yn1 1
k.) — BE 4 [E6%
L HRE AR E
BT GERBIP205M
b
S
| [Pm ;f L X
— s & . o | =
e R 380V g\ ! I
2\ I dosle | i A
: &) i P> 1
2 3 R | | |
s o |4 ! \1_[ : | \ \ \..\
Szs = || Ll
8*%8 0 ‘-1\ | |
L8 boo i L || GOP PO PedrOr
ESE T i I L
i R \ \
< A N | Iy |
= i | B
24 4 L= (A1 {R] [R]
i ,
AN JN-SVG/100Kvar-4L 34 |
O S i T T s b e o e e b RSP e NF A e KT
EEERS GCK #iE GCK SVG #E GCK fRLEth
BFR 800*1000*2200 800*1000*2200 800*1000*2200
;:EF Bp BB RIS FIEEIhEEEE
izl EETE (KW) JN-SVG/300KVar-4L
HiR (A) ik JN-SVG/100KVar-4L 3 4
&
bl JN-KZP 14~
P amiE R SR

FERER B el

BE=ATTE

IZEFJN-BSMJ

e ESY

CINJN #BaE

P HEZE TR S R

MB&M. bR
FmATIL: hiE3SE

ZIEFE: 1200A
JRIENTSR: UPS. ITHss

P SRR, EIRITAL SRR

i

MEEM: EREEHIEPOHE ZRESE: 3600A

FR@ Tl : iEiT AR UPS. IT4Hss

MB &R minLln B E
FEiTd: EREEH

LHRE: 143000kVar
(2860 &)
BEWR: FEHER

MEE:
FimATL: $E3SE

MBEEM: IAEARRE
FimiTl: BE. #uER

IME &R PR EBMImE
( #5%k 3000 KL L) (86 &)

FiTLL: EREEH

TEFE: 6000A
AENR: UPS. ITiiss

TREFE: 1600A
AESR: UPS, ITHhss

REEFE: 11600kVar

AENR: FEREX

137/138 N



GRIES] CINJN iR

mEEM: FAXHERESNE ZHEZFE: 8000kvar MER: PEARSFERIME ZESE: 4600kvar
FrmiTk: HetkEes AEN SR kL, Fr@iTil: &R RIS HAREBL

P AR eI T 2 S

I [
mMBR: AELAZRFEEE REFE: 400A ME R A REAZ T, TEBE: 350A
PRmTIL: SHEER. 358 REXR: FEEA FRmATL: FHEERFEEBLL RIS FEEA

P FEREIHETIZHRER

E R HMEELIRE TEREBE: 6600A
BIENR: SLETMGE FrmiTk: FESRBEERT REWSR: BRESP

ME &R PEERREMNACE TIE REFE: 1200A
Fr@Tdk: IFERmELSHT

GRIES] CINJN #RaE

K

III“H. 15\ /ﬁ.. = A

mEEM: WHRPLImE TEFE: 2200kVar+4500A MBE:. EIHKRBAFEE Z&EEE: 3600kvar
FIRiTIL: AePE AR BASE Fi@iTd: Aewhs AIE S PmER

MBE: SEEEEar nE LHEFE: 800A+1000kvVar MBE: XEESHE A REFE: 1400kVar+800A
FAiTdk: EEfTL AR R TAMGHE FRmiTll: EEfTIL AR R TIMGHE

P R ERESHEER

FE T e |

MB&R: MmAEMAREBENE LESFE: 30KVA
FimiTL: ESEEM BEWR: (REERRLRE FmiTL: EZRBM BENR: (REBERIRLE

mEEM: IEMNEBERTmE TERFE: 30KVA

139/140 1



e CINJN #RaE e CINJN #RaE

APF =milkéE® (849) SVG =Rtk (#553)

Fs {ERmME 2T HE (&) BE(A) Fs {ERmME 2T HE (&) BE (A
1 )| A A A R R AT E 1 JIN-APF/100A-4L 3446 1 SRTEHNEERS BETE 1 JIN-SVG/100kVar-4L Bt
2 SNE TR 2 IN-APF/200A-4L 3846 2 FER (BRIAEKIEL) 5 JN-SVG/100kVar-4L itk
3 BERUS, £OERELES—S 1 IN-APF/T5A-4L EEHEstitise 1 JN-SVG/100kvaML R
3 M) | EERA 2019 £ 10 R ECEME
4 PRI 30 1 IN-APF/200A-4L 3846 1 JN-SVG/35kVar-4L fiisk
[ E%*E?Eﬁﬁa?%ﬁ@ifﬁﬁﬁﬁi% 2 JN-APF,QEOA-4L i) 4 iﬁﬁ@ﬁﬂﬁﬂkﬁl@ﬁﬁ |{ —HA }' e ABEITRE 6 JN—SVG{EDOkVaML Lol
g PP T——— 5 IN-APF/200A-4L 545 5 HIARBES (SEARTE ) 1 JIN-SVG/200kVar-4L %48
= FRRFEAERS () i IN-APF/200A 4L 248 6 FkEEESHEENETE 2 JN-SVG/300kVar-4L #46
2 S —oRE. B g IN-APF/25A-4L Hi5 7 LB H AR AR EREENE 1 JN-DHG/SVG300+APF100 #2848
9 RUBLE K 1 IN-APF-50A-4L #853k ! IN-SVG/S0kVar-4L B
= BH AR AR 7 AP EoA AL 8 AR JP HEmE 1 JN-SVG/75kVar-4L itk
1 SRR R /) IN-APF-75A-4L itk ! AR AL
1 JN-SVG/35kVar-4L #itk
12 SRER EEIRR 1 JN-APF/150A-4L #24E 9 EHEEH 10kV Bl T
: ~ 1 JN-SVG/100kVar-4L sk
13 IR BRETEOE SR E TR 1 JIN-APF/150A-4L 3846
10 BEEH M 10KV /NEKERETRE 1 JN-DHG/SVG100+XS200-T% %48
14 FEMNBS - EE . i 1 IN-APF-T5A-4L #i3
11 W SEFSES 4 ERAR AT e 1 JN-ASVG/350kVar-4L 248
15 BEEETEME AL il itaE 2 IN-APF-50A-4L #i3
12 EREHTE 5 JN-SVG/100kVar-4L fisk
16 ST I TS 5 JIN-APF-100A-4L #sk
13 tEEE CLime) JN-SVG/100KVar-4L fisk
17 BHESESERLEBRISTE 8 JIN-APF-100A-4L #sk
1 JN-SVG/300kVar-4L %45
18 |BIE . B EE 2 JN-APF-50A-4L *E% 14 PRI &ERGERAFHEME 2 N SVGJMSDkV 4L B4
A ar_
19 HEEE—ARER 9 JIN-APF-100A-4L ik —
15 SRR E 1 JIN-SVG/375kVar-4L %8
20 ELEARER 5 JIN-APF/200A-4L 346
: 16 BIRERETE 1 JN-SVG/35kVar-4L itk
A i ; INAPERIAAL B 17 BB EERHTME 3 IN-SVG/400kVar-4L B4E
2 ERHBE A TIEERIE 2 INAPEL0AAL AR 18 FFAEEE T (BeEmE) 3 JN-SVG/100kVar-4L itk
23 REEREEFNS = RIRE 2 IN-DHG/APF35+XST5-T% B&1E 19 BT E R T LRSS 1 IN-ASVG/400KVar-4L 45
24 BMAEFLME (B=) 2 IN-APF/200M4L X1E 20 BARa s BB HERAT 3 IN-SVG/100kVar-4L fith
# [T 2019 £ 10 T RN E ’ INAPRL00AL IR 2 F5 LG(W2) B LT MBS 10 IN-SVG/400KVar-4L B4
26 ﬁﬁ?ﬁ%&ﬁ‘i%ﬁ\%%ﬁ@@lﬁﬁﬁﬁ i JN—DHG}'APFIUO*—XSZIO-T% E‘é‘*ﬁ 22 %%[@\#ﬁiﬂ B t‘lﬁﬂ&:ﬁ %tﬂaﬁ 4 JN—SVGMODkVar—dL E$§
2 JIN-APF/300A-4L %45 23 SEIHT SMOT0601 MR EZ EIm E 1 JIN-SVG/l00kVar-4L 1k
27 BRI BB HIAEIR AT 10KV TEH TR i a / i
2 IN-APF/150A-4L 6 24 JBA e BB RER R 11 JN-SVG/100kVar-4L ik
28 M EBABERMETIZETRE 3 JN-APF/100A-4L 48 25 s \X TR 5 IN-SVG/450kVar-4L #£4E
29 ftmBaRs 2 JN-APF-150A-4L EEEESUHIIR 26 F AP B1-2 Hu3R 5 JIN-SVG/400kVar-4L 3548
30 ET it ERE AR AT 1 JIN-APF-150A-4L ik 27 HaEasBRNERAT I 4 JIN-SVG/100kVar-4L fiisk

141 /142 [N



	-
	-2
	-3
	-4
	-5
	-6
	-7
	-8
	-9
	-10
	-11
	-12
	-13
	-14
	-15
	-16
	-17
	-18
	-19
	-20
	-21
	-22
	-23
	-24
	-25
	-26
	-27
	-28
	-29
	-30
	-31
	-32
	-33
	-34
	-35
	-36
	-37
	-38
	-39
	-40
	-41
	-42
	-43
	-44
	-45
	-46
	-47
	-48
	-49
	-50
	-51
	-52
	-53
	-54
	-55
	-56
	-57
	-58
	-59
	-60
	-61
	-62
	-63
	-64
	-65
	-66
	-67
	-68
	-69
	-70
	-71
	-72
	-73
	-74
	-75
	-76
	-77
	-78

